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Приложение № 5

Информация о результатах контрольных мероприятий, 
проведённых контрольно-ревизионным отделом 
Правового управления Администрации города Вологды,
в рамках внутреннего муниципального финансового контроля
за январь – октябрь 2023 года


В период с 12 января 2023 года по 13 марта 2023 года проведена плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр творчества». Акт плановой ревизии направлен объекту контроля 31 марта 2023 года. Нарушения выявлены. Представление выдано.

В период с 31 марта 2023 года по 20 апреля 2023 года в МКУ «Служба городского хозяйства» проведена внеплановая выездная проверка осуществление расходов на реализацию регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» муниципальной программы «Развитие градостроительства и инфраструктуры», закупка контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов. Акт внеплановой выездной проверки направлен объекту контроля 24 апреля 2023 года. Нарушения выявлены. Представление выдано.

В период с 12 апреля 2023 года по 9 июня 2023 года в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20 имени Героя Советского Союза Долгова Владимира Константиновича» проведена плановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета города Вологды, их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания, соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. Акт плановой выездной проверки направлен объекту контроля 30 июня 2023 года. Нарушения выявлены. Представление выдано.

В период с 20 апреля 2023 года по 5 мая 2023 года в МКУ «Служба городского хозяйства» проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении муниципальных контрактов на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них. Акт внеплановой камеральной проверки направлен объекту контроля 10 мая 2023 года. Нарушения не выявлены.

В период с 18 мая 2023 года по 25 мая 2023 года в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 35 имени летчика-космонавта Героя Советского Союза П.И. Беляева» проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при осуществлении закупки на поставку линолеума в электронной системе «Электронный магазин». Акт внеплановой камеральной проверки направлен объекту контроля 25 мая 2023 года. Нарушения не выявлены.

В период с 15 июня 2023 года по 28 июня 2023 года в Управлении образования Администрации города Вологды проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения требований бюджетного законодательства при предоставлении муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Центр творчества» субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и отдельных субсидий на иные цели из бюджета города Вологды. Акт внеплановой камеральной проверки направлен объекту контроля 7 июля 2023 года. Нарушения выявлены. Представление выдано.

В период с 19 июня 2023 года по 4 августа 2023 года в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 33» проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. Акт плановой выездной проверки направлен объекту контроля 11 августа 2023 года. Нарушения выявлены. Представление выдано.

В период с 10 июля 2023 года по 1 сентября 2023 года в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 26 «Солнышко» проведена плановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета города Вологды, их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания, соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. Акт плановой выездной проверки направлен объекту контроля 21 сентября 2023 года. Нарушения выявлены.

В период с 20 сентября 2023 года по 3 октября 2023 года в Управлении образования Администрации города Вологды проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения объектом контроля правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьёй 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Акт внеплановой камеральной проверки направлен объекту контроля 4 октября 2023 года. Нарушения выявлены. 

