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Приложение № 1
Информация о результатах контрольных мероприятий, проведённых контрольно-ревизионным отделом Правового управления Администрации города Вологды в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в 1 квартале 2024 года

В период с 11 января 2024 года по 14 февраля 2024 года в МАУДО муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» г. Вологды проведена плановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета города Вологды, их отражение в бухгалтерском учёте и бухгалтерской (финансовой) отчётности, проверка достоверности отчёта об исполнении муниципального задания, осуществление расходов на мероприятие «Оснащение образовательных учреждений в сфере культуры (детских школ искусств по видам искусств и училищ) музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами» национального проекта «Культурная среда». Нарушения выявлены. Реализация результатов проведения выездной проверки осуществляется в установленном порядке.

В период с 2 февраля 2024 года по 9 февраля 2024 года в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» города Вологды проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. Нарушения выявлены. Реализация результатов проведения выездной проверки осуществляется в установленном порядке.

В период с 19 февраля 2024 года по 19 марта 2024 года в Управлении образования Администрации города Вологды проведена проверка предоставления субсидий, предоставленных из бюджета города Вологды муниципальному общеобразовательному учреждению «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 1», муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 41», муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 38 «Красная шапочка» и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности. Нарушения выявлены. Реализация результатов проведения выездной проверки осуществляется в установленном порядке.
