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Приложение № 3

Информация о результатах контрольных мероприятий, проведённых контрольно-ревизионным отделом Правового управления Администрации города Вологды в рамках внутреннего муниципального финансового контроля
в 4 квартале 2024 года

В период с 02 сентября 2024 года по 18 октября 2024 года в муниципальном казенном учреждении «Муниципальный архив города Вологды» проведена плановая выездная проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности, соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. Нарушения выявлены, объекту контроля выдано представление.

В период с 09 октября 2024 года по 03 декабря 2024 года в муниципальном бюджетном учреждении «Центр содействия развитию предпринимательства и туризма» проведена плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности, соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. Нарушения выявлены, реализация результатов проведения выездной проверки осуществляется в установленном порядке.

В период с 15 октября 2024 года по 23 октября 2024 года в муниципальном казенном учреждении «Градостроительный центр города Вологды» проведена внеплановая выездная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в связи с признаками нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок. Нарушения не выявлены.

[bookmark: _GoBack]В период с 06 ноября 2024 года по 14 ноября 2024 года в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 33» проведена внеплановая выездная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в связи с признаками нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок. Нарушения выявлены, объекту контроля выдано представление.
