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Итоги заседания № 11 Комиссии Администрации города Вологды 
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
Дата проведения 19.10.2023
На заседании Комиссии рассмотрено уведомление муниципального служащего Администрации города Вологды о возможности возникновения конфликта интересов. По результатам рассмотрения вопроса Комиссия признала, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей по временно замещаемой 
им должности муниципальной службы личная заинтересованность может привести 
к конфликту интересов, в связи с чем Комиссия рекомендовала Мэру города Вологды принять меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов:

отстранить муниципального служащего от исполнения отдельных должностных обязанностей по временно замещаемой им должности муниципальной службы;
возложить обязанности, связанные с рассмотрением документов, поступающих в отдел от организаций, в которых руководителем и / или учредителем является лицо, с которым сотрудники отдела были связаны корпоративными отношениями, а также документов, поступающих в отдел лично от указанного лица, на заместителя руководителя органа Администрации города Вологды – начальника отдела, а в случае его временного отсутствия, – на руководителя органа Администрации города Вологды, не знакомых с указанным лицом.
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