Уведомление о выявлении нарушений размещения информационных конструкций на территории городского округа города Вологды

Административный департамент Администрации города Вологды                   (далее – Департамент) обращается к собственникам зданий, помещений, владельцам информационных конструкций, размещенных на фасадах зданий по адресам:
	№
	Адрес

	1. 
	г. Вологда, ул. Карла Маркса, д. 5



В связи с тем, что информационные конструкции на указанных зданиях размещены с нарушением требований Правил благоустройства городского округа города Вологды, утвержденных решением Вологодской городской Думы от          02 апреля 2007 года № 392 (далее – Правила благоустройства), Департамент сообщает собственникам зданий, помещений, владельцам информационных конструкций о необходимости устранения в течение 30 дней с момента опубликования данного уведомления нарушений Правил благоустройства, в части размещения информационных конструкций.
[bookmark: _GoBack]Информацию об устранении нарушений (фотоотчет) предоставить по адресу: 160000, г. Вологда, ул. Козленская, д. 6, каб. 512, в Административный департамент Администрации города Вологды.
В случае невыполнения требований нарушители будут привлечены к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством, а также осуществлен демонтаж информационных конструкций, размещенных с нарушением Правил благоустройства, за счет средств городского бюджета с последующим предъявлением требований о возмещении необходимых расходов, понесенных Департаментом в связи с демонтажем и хранением  информационных конструкций.
