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Освещение на территории городского округа города Вологды осуществляется светильниками в количестве 13 218 штук, из них светодиодных  - 13 089 штук.
Сети наружного освещения находятся рабочем состоянии. 
Включение и выключение установок наружного освещения осуществляется в соответствии с графиком включения и отключения установок наружного освещения в городе Вологде и селе Молочное города Вологды. При пасмурной погоде освещение включается на 30 минут раньше и отключается на 30 минут позднее, в зависимости от степени облачности. Доля действующих светильников, работающих в вечернем и ночном режимах, составляет не менее 95%.
На постоянной основе совместно с сетевой организацией АО «Вологодская областная энергетическая компания» ведется мониторинг городских территорий для выявления неработающих светильников. 
В 2020 году в рамках выделенного финансирования выполнены работы по замене 259 натриевых светильников на светодиодные и разработана проектно-сметная документация на 19 объектов.
В 2021 году для организации освещения неосвещенных участков улиц и увеличения освещенности на пешеходных переходах выполнены работы по строительству 10,994 км сетей с установкой 387 светодиодных светильников, а также по освещению Монастырского сада.
В 2022 году в рамках выделенного финансирования установлено дополнительное освещение на 29 пешеходных переходах, заменено                                      10 212 светильников ЖКУ с лампами ДНАТ на светодиодные светильники, также выполнены работы по освещению парка «Осановская роща» (2 очередь), территории пляжа «Затоновский берег».
Для улучшения освещения улиц городского округа города Вологды в                         2023 году разработана проектно-сметная документация на строительство сети наружного освещения по 21 объекту.
Исходя из имеющегося финансирования в 2023 году ведутся работы по объектам:
· строительство сети наружного освещения по адресу: г. Вологда, ул. Некрасова от пл. Чайковского до ул. Саммера в размере 1 049 387,82 руб.;
· строительство сети наружного освещения по Осановскому проезду от                      ул. Можайского до ул. Ловенецкого в размере 1 513342,58 руб.;
· строительство сети наружного освещения по ул. Водников от ул. Разина до                  ул. Пугачева в размере 503 582,49 руб.;
· строительство сети наружного освещения от дома 12 ул. Первомайской до ул. Козленской в размере 230 036,40 руб.;
· строительство сети наружного освещения по адресу: г. Вологда,                              ул. Профсоюзная, 5а в размере  377 387,16 руб.;
· строительство сети наружного освещения по нечетной стороне                   ул. Чернышевского от Октябрьского моста до Старого шоссе в размере        5 002,72 тыс. руб.;
· строительство сети наружного освещения «Наружное освещение 0.4 кВ по адресу г. Вологда, ул. Ленинградская, д. 62» в размере 1 234,91 тыс. руб.

