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Информация
о рассмотрении обращений граждан, поступивших в Администрацию города Вологды в I квартале 2023 года
В I квартале 2023 года поступило 8769 обращений, из которых 8705 письменных и 64 устных, в том числе 176 коллективных.
Из них на имя Мэра города Вологды С.А.Воропанова поступило 4508 обращений, из которых 4499 письменных и 9 устных. 
В сравнении с I кварталом прошлого года общее количество обращений увеличилось на 52% (в 2022 году за I квартал поступило 5743 обращения).
Источники поступления обращений:
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Правоохранительные органы

Прочие организации

Правительство Вологодской области

Сайт Администрации города Вологды

Непосредственно от граждан

Вологодская городская Дума

Законодательное Собрание …

Губернатор Вологодской области
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Тематика актуальных вопросов в обращениях граждан, поступивших в I квартале 2023 года в сравнении с I кварталом 2022 года
	Тематика вопросов
	I квартал 

2023 год
	I квартал 

2022 год
	+/-

	Образование. Наука. Культура
	1514
	2061
	-547

	Коммунально-бытовое хозяйство
	1672
	858
	+814

	Градостроительство и архитектура
	4133
	1225
	+2908

	Обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере
	529
	261
	+268

	Транспорт. Дорожное хозяйство
	383
	323
	+60


Ведущие позиции в рейтинге актуальных занимают вопросы: 
- Предоставления мест в дошкольных образовательных учреждениях: количественный показатель обращений граждан состоит из заявлений по вопросам перевода детей из МДОУ, предоставления места в МДОУ в порядке перевода по адаптированной программе, внесения изменений в электронную базу ГИС-образование и др.

В течение февраля и марта 2023 года проводилось информирование родителей по  вопросам поступления в первый класс в рамках тематической городской родительской онлайн-конференции, родительских собраний в школах города, так же информационные материалы размещались в сети Интернет. 

В марте 2023 года проведены совещания с руководителями образовательных организаций по вопросам приема в первые классы в 2023 году, разъяснены проблемные вопросы.

- Коммунально-бытового хозяйства: 

в период с января по март 2023 года все котельные на территории городского округа города Вологды, обеспечивающие тепловой энергией жилищный фонд, работали в соответствии с температурными графиками.

В отчетный период зафиксировано 2 ситуации, связанные с перебоями в предоставлении услуг по теплоснабжению потребителей в связи с наличием дефектов на тепловых сетях:

- 16 февраля 2023 года в 12.20 произведено отключение подачи теплоносителя по причине утечки теплоносителя на тепловых сетях АО «Вологдагортеплосеть». Всего под отключение попало 54 многоквартирных дома, 4 социальных объекта. По состоянию на 08:00 17 февраля 2023 года теплоснабжение восстановлено.

- 23 февраля 2023 года в 16:30 на сетях ТГК-2 по адресу Технический переулок, д. 37 зафиксирована утечка теплоносителя в тепловой камере магистрального теплопровода диаметром 630 мм. Всего под отключение попало: 196  жилых домов, 23  социально-значимых объекта, 11 административных зданий. По состоянию на 08:00 25 февраля 2023 года теплоснабжение восстановлено.

-Комплексного благоустройства:
   с 15 марта 2023 года, в связи с наступлением паводкового периода, для выполнения работ по прочистке сетей ливневой канализации, отогреву дождеприемных колодцев и трубок, с целью отвода поверхностных вод с тротуаров, проезжей части и на дворовых территориях выведены 8 бригад  МУП ЖКХ «Вологдагорводоканал» с привлечением 4 бригад АО «Вологдагортеплосеть» и 3 бригад управляющих организаций. Выполнены работы по чистке и отогреву около 900 дождеприемных колодцев.

- Дорожного хозяйства (содержание, ремонт улично-дорожной сети):
с 11 января 2023 года по 31 марта 2023 года  действует муниципальный контракт на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них на территории центральной части города Вологды. С 20 января 2023 года по 31 марта 2023 года действует муниципальный контракт на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них на территории Заречной части города Вологды и микрорайона Прилуки. Контракты заключены с ООО «Магистраль».

В рамках указанных муниципальных контрактов осуществлено зимнее содержание улично-дорожной сети общей площадью – 3 799 651,32 м2, вывезено снега – 110 000 м3, выполнен ямочный ремонт литым асфальтом на общей площади 2 150 м2.

Заключены ряд контрактов на ремонт улично-дорожной сети:

26 декабря 2022 года между МКУ «Служба городского хозяйства» (далее - Учреждение) и ООО «Магистраль» заключен муниципальный контракт № 178 на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в городе Вологде:

- Окружное шоссе на участке от дома №3/1 в 1-ом микрорайоне ГПЗ-23 до дома № 115 по ул. Ленинградской; 

- Окружное шоссе на участке от дома № 115 по ул. Ленинградской до дома           № 52 по Пошехонскому шоссе.

27 марта 2023 года между Учреждением и ООО «Магистраль» заключен муниципальный контракт № 62 на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в городе Вологде:

- ул. Энгельса на участке от дома №60 до дома №2;

- ул. Кирова на участке от дома №6 до дома №78;

- ул. Болонина на участке от дома №1 до дома №10 по улице Ловенецкого.

27 марта 2023 года между Учреждением и ООО «Магистраль» заключен муниципальный контракт № 72 на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в городе Вологде: 

- ул. Герцена на участке от дома №36 по улице Мира до дома № 124 по улице Герцена.

27 марта 2023 года Учреждением размещена закупка на ремонт  автомобильных дорог общего пользования местного значения в городе Вологде:

- ул. Ярославская от Пошехонского шоссе до дома № 27. Заключение муниципального контракта по вышеуказанной закупке запланировано в срок до 01 мая 2023 года.

Продолжаются работы по строительству переулка Спортивного, улицы Поэта Романова, капитальному ремонту улицы Гагарина, моста через реку Шограш в створе улиц Герцена и Маршала Конева.

- Обеспечение безопасности дорожного движения:
на светофорных объектах города выполнены следующие виды работ:

- замена блоков излучателя D300мм (красный,зеленый,желтый) -  14шт.;

- замена клемм - 123шт.;

- замена неисправных светофоров -2шт.;

- замена старых светофорных модулей на светодиодные модули нового образца - 6 шт. пешеходных, 8 шт. транспортных. 

На улично-дорожной сети города выполнены следующие виды работ:

- ремонт искусственных неровностей - 107 ед.;

- ремонт и замена, пришедших в негодность дорожных знаков –  131 шт.;

- замена дорожных знаков «Пешеходный переход» нового образца – 103 шт.;

- ремонт в рамках гарантийных обязательств оборудования «Умный пешеходный переход» - 10 объектов;

 - замена неисправных камер АПК БГ - 3шт.;

- ремонт оборудования и восстановление видеоточки на улично-дорожной сети города -2 места.

В рамках проведения мероприятий по повышению уровня обеспечения безопасности дорожного движения и профилактики возникновения мест концентрации дорожно-транспортных происшествий на улично-дорожной сети города с 10 февраля 2023 года введено ограничение на максимальную скорость движения транспортных средств до 40 км/ч по путепроводу через железную дорогу на улице Ленинградской и улице Беляева.
с 20 февраля 2023 года введено ограничение на стоянку и остановку транспортных средств на проспекте Победы вдоль домов №№ 2,4.
-Транспорта:
в 1 квартале 2023 года в рамках предоставленных полномочий по муниципальному контролю на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве были осуществлены профилактические мероприятия, в том числе информирование, консультирование, объявлено 36 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.

По обращениям граждан были осуществлены проверки на линии пассажирского транспорта, в том числе наполняемости салонов автобусов, соблюдения утвержденных маршрутов, норм вместимости, согласованного расписания, состояния и информационного обеспечения автобусов.

Проводились рабочие встречи с перевозчиками, осуществляющими перевозки пассажиров на территории городского округа города Вологды, на которых рассматривались вопросы организации работы городского общественного транспорта, в том числе причины отклонения в движении общественного транспорта, обеспечения своевременного выпуска на линию автотранспорта. Перевозчики дополнительно проинформированы об обязанности передачи навигационной информации в отношении движения транспортных средств, используемых для осуществления регулярных перевозок.

Обеспечен бесплатный проезд детей в городском общественном транспорте (кроме такси) в рамках социальной поддержки семьям добровольцев, заключивших официальный контракт с Министерством обороны Российской Федерации, а также семьям граждан, призванных на военную службу по мобилизации в вооруженные силы Российской Федерации, в период прохождения ими военной службы.
        По муниципальному контракту осуществлена приемка 19 автобусов большого класса.
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