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Информация о результатах проверок, проведённых 
контрольно-ревизионным отделом Правового управления 
Администрации города Вологды 
с 12 января 2023 года по 30 марта 2023 года


В период с 12 января 2023 года по 13 марта 2023 года проведена плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр творчества». Акт плановой ревизии от 31 марта 2023 года направлен объекту контроля. Реализация результатов проведения ревизии осуществляется в установленном порядке.

В период с 18 января 2023 года по 2 февраля 2023 года в Управлении образования Администрации города Вологды проведена плановая выездная проверка осуществления закупок оборудования для организации образовательного процесса на объекте: Строительство общеобразовательной школы на 1000 мест в микрорайоне «Южный» (Охмыльцево-Чернышово). Акт о результатах плановой выездной проверки от 6 февраля 2023 года направлен объекту контроля. Нарушения не выявлены. Предписание не выдано.

В период с 6 февраля 2023 года по 7 марта 2023 года в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 26» проведена плановая выездная проверка осуществления закупок оборудования для организации образовательного процесса на объекте: Строительство общеобразовательной школы на 1000 мест в микрорайоне «Южный» (Охмыльцево-Чернышово). Акт о результатах плановой выездной проверки от 20 марта 2023 года направлен объекту контроля. Нарушения выявлены. Предписание не выдано.

В период с 27 марта 2023 года по 30 марта 2023 года в муниципальном казённом учреждении «Градостроительный центр города Вологды» проведена внеплановая документарная проверка по обращению о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в связи признанием несостоявшимся открытого аукциона в электронной форме «Строительство линейного объекта участка улично-дорожной сети улицы Новгородской от улицы Молодежной в городе Вологде». По результатам проверки принято решение о согласовании заключения контракта на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, и по цене, не превышающей начальную (максимальную) цену контракта.
