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[bookmark: _GoBack]ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ВОЛОГОДСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ «Об установлении публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 35:24:0402003:37»
	1. Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных обсуждениях
	Администрация города Вологды информирует о проведении публичных обсуждений по проекту решения Вологодской городской Думы «Об установлении публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 35:24:0402003:37» (далее – Проект).
Информация по Проекту с 10 января 2025 года до 30 января 2025 года (включительно) подлежит размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://vologda.gosuslugi.ru) и в газете «Вологодские новости».
2. Информация о порядке и сроках проведения публичных обсуждений по Проекту
	Порядок и сроки проведения публичных обсуждений по Проекту установлены решением Вологодской городской Думы от 28 июня 2018 года           № 1565 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения в городском округе городе Вологде» общественных обсуждений или публичных слушаний в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации», постановлением Главы города Вологды от 12 декабря 2024 года        № 579 «О назначении публичных обсуждений по проекту решения Вологодской городской Думы «Об установлении публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 35:24:0402003:37».
3. Информация о порядке приема предложений и (или) замечаний по Проекту и участия населения городского округа города Вологды в его обсуждении
	Порядок приема предложений и (или) замечаний по Проекту утверждены постановлением Главы города Вологды от 12 декабря 2024 года № 579                  «О назначении публичных обсуждений по проекту решения Вологодской городской Думы «Об установлении публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 35:24:0402003:37».
Предложения и (или) замечания участников публичных обсуждений по проекту принимаются с 10 января 2025 года до 30 января 2025 года (включительно) в письменной форме почтовым отправлением, по электронной почте: dio@vologda-city.ru, либо посредством информационного сервиса Портала государственных и муниципальных услуг (функций) Вологодской области (http://gosuslugi35.ru) для рассмотрения предложений и (или) замечаний по проекту муниципального правового акта, вынесенному на общественные обсуждения в городском округе городе Вологде». 
Телефон для справок: (8172)72-92-69. 
	Постановление Главы города Вологды от 12 декабря 2024 года № 579                  «О назначении публичных обсуждений по проекту решения Вологодской городской Думы «Об установлении публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 35:24:0402003:37» опубликовано в газете «Вологодские новости» 13 декабря 2024 года и размещено на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://vologda.gosuslugi.ru)  12 декабря 2024 года.




	

