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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту актуализированной схемы 

теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год 
Вологда,

ул. Советский проспект, 128                                                                           17 часов 00 минут
второй этаж (актовый зал)





         13 февраля 2025 года
1. Общие положения

Публичные слушания по актуализации схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год проводятся в соответствии со статьей 28 Федерального закона от               6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями), Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении» (с последующими изменениями), требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154, решением Вологодской городской Думы от 30 ноября 2012 года № 1409 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе города Вологды, на основании статей 18, 27, 38 Устава городского округа города Вологды, во исполнение постановления Главы города Вологды от 23 января 2025 года № 8 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления Администрации города Вологды «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год».
Организатор проведения публичных слушаний – Администрация города Вологды в лице Департамента жилищно – коммунального хозяйства и экологии Администрации города Вологды.
Председатель слушаний – Евгений Александрович Грахничев, заместитель начальника Департамента жилищно - коммунального хозяйства и экологии Администрации города Вологды по коммунальному хозяйству.
Секретарь слушаний – Екатерина Евгеньевна Пайганова, начальник Отдела коммунального хозяйства и развития коммунальной инфраструктуры Департамента жилищно - коммунального хозяйства и экологии Администрации города Вологды.

На публичных слушаниях зарегистрировано 137 человек (список участников зарегистрирован в журнале регистрации участников публичных слушаний в городе Вологде по проекту актуализации схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на            2025 год).
Предмет публичных слушаний – проект актуализации схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год.
Цель публичных слушаний – информирование населения города Вологды об актуализации схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год, утверждаемой постановлением Администрации города Вологды, выявление мнений, участие в обсуждении проекта схемы.
Уведомление о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения размещено на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт Администрации города Вологды) 21 февраля 2024 года. 
Проект постановления Администрации города Вологды «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год» с учетом предложений, поступивших от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц до 01 апреля 2024 года, размещен на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» 13 января 2025 года.
Постановлением Главы города Вологды от 23 января 2025 года № 8 назначены публичные слушания по проекту актуализированной схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год на 13 февраля 2025 года (постановление размещено на официальном сайте Администрации, опубликовано в газете «Вологодские новости»). 
Предложения и (или) замечания по проекту принимались с даты опубликования постановления Главы города Вологды о проведении публичных слушаний по проекту в газете «Вологодские новости» до 10:00 12 февраля 2025 года (включительно).
Информация о доступности материалов по схеме теплоснабжения города Вологды, о дате и месте проведения публичных слушаний была доведена до сведения населения города Вологды на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также путем размещения информации на Платформе обратной связи на портале «Госуслуги».

2. Выступления докладчиков.

Грахничев Евгений Александрович – заместитель начальника Департамента жилищно - коммунального хозяйства и экологии Администрации города Вологды по коммунальному хозяйству огласил регламент проведения публичных слушаний. 

Голосование

За утверждение регламента

проведения публичных слушаний
по актуализации схемы теплоснабжения 
города Вологды до 2028 года на 2025 год                                                           137 чел.

Против утверждения регламента

проведения публичных слушаний

по актуализации схемы теплоснабжения 
города Вологды до 2028 года на 2025 год                                                           0 чел.

Воздержалось                                                                                                         0 чел.
Представлен доклад по проекту актуализированной схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год.
Оглашение замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения города Вологды, поступивших с соблюдением требований положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе городе Вологде, утвержденного решением Вологодской городской Думы от 30 ноября 2021 года
№ 470 (с последующими изменениями):
1. АО «Вологдагортеплосеть» (№ 10-01-20/583 от 24.01.2025) - предложения учтены.
Предоставление слова зарегистрированным выступающим. Выступил Кубинский Геннадий Леонидович – генеральный директор Акционерного общества «Агростройконструкция». Доложил о позиции Акционерного общества «Агростройконструкция» относительно проекта актуализированной схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год. 
Голосование

За утверждение проекта 

актуализированной схемы теплоснабжения

города Вологды до 2028 года на 2025 год                                                             96 чел.

Против утверждения проекта 

актуализированной схемы теплоснабжения

города Вологды до 2028 года на 2025 год                                                             16 чел.

Воздержались                                                                                                            25 чел.
Администрация города Вологды и общественность в лице участников публичных слушаний (согласно списку участников, зарегистрированных в журнале регистрации участников публичных слушаний в городе Вологде по актуализации схемы теплоснабжения города Вологды до 2028 года на 2025 год) считают публичные слушания состоявшимися и одобряют в целом намерения по развитию системы теплоснабжения города Вологды, отображенные в схеме с учетом внесенных предложений и замечаний.

Настоящий протокол подготовлен в двух экземплярах и является основанием подготовки заключения о результатах публичных слушаний.
Председатель слушаний:                                       Евгений Александрович Грахничев

                                                                                     Заместитель начальника Департамента 

жилищно-коммунального хозяйства и экологии Администрации города Вологды по коммунальному хозяйству

Секретарь слушаний:                                             Екатерина Евгеньевна Пайганова

                                                                                     Начальник Отдела коммунального 

                                                                                     хозяйства и развития коммунальной 

                                                                                     инфраструктуры Департамента 

                                                                                     жилищно-коммунального хозяйства и 

                                                                                     экологии Администрации города 

                                                                                     Вологды
