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Информация о результатах проверок, проведённых 
контрольно-ревизионным отделом 
Правового управления Администрации города Вологды 
во 2 квартале 2023 года


В период с 31 марта 2023 года по 20 апреля 2023 года в МКУ «Служба городского хозяйства» в рамках внутреннего муниципального финансового контроля проведена внеплановая выездная проверка осуществление расходов на реализацию регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» муниципальной программы «Развитие градостроительства и инфраструктуры», закупка контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов. Акт внеплановой выездной проверки направлен объекту контроля 24 апреля 2023 года. Нарушения выявлены. Представление выдано.

В период с 12 апреля 2023 года по 9 июня 2023 года в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20 имени Героя Советского Союза Долгова Владимира Константиновича» в рамках внутреннего муниципального финансового контроля проведена плановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета города Вологды, их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания, соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. Акт плановой выездной проверки направлен объекту контроля 30 июня 2023 года. Нарушения выявлены.

В период с 19 апреля 2023 года по 27 апреля 2023 года в муниципальном бюджетном учреждении «Центр содействия развитию предпринимательства и туризма» в рамках контроля в сфере закупок проведена внеплановая документарная проверка по обращению о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в связи с признанием несостоявшимся открытого конкурса в электронной форме «Оказание услуг по изготовлению мебели по индивидуальному заказу с последующей доставкой, сборной и установкой». По результатам проверки принято решение об отказе в согласовании заключения контракта на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки. Нарушения выявлены. Предписание не выдано.

В период с 20 апреля 2023 года по 5 мая 2023 года в МКУ «Служба городского хозяйства» в рамках внутреннего муниципального финансового контроля проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении муниципальных контрактов на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них. Акт внеплановой камеральной проверки направлен объекту контроля 10 мая 2023 года. Нарушения не выявлены.

В период с 25 апреля 2023 года по 2 мая 2023 года в муниципальном казённом учреждении «Служба городского хозяйства» в рамках контроля в сфере закупок проведена внеплановая документарная проверка по обращению о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в связи с признанием несостоявшимся открытого конкурса в электронной форме «Капитальный ремонт мост через реку Вологду в п. Кувшиново». По результатам проверки принято решение о согласовании заключения контракта по цене, не превышающей начальную (максимальную) цену контракта, предложенную участником закупки. 

В период с 11 мая 2023 года по 16 мая 2023 года в МКУ «Централизованная бухгалтерия, обслуживающая муниципальные учреждения города Вологды» в рамках контроля в сфере закупок проведена внеплановая документарная проверка осуществления закупки «Оказание услуг по изготовлению мебели по индивидуальному заказу с последующей доставкой, сборкой и установкой». Решение по результатам проведения внеплановой документарной проверки направлено 19 мая 2023 года. Нарушения выявлены. Предписание не выдано.

В период с 18 мая 2023 года по 25 мая 2023 года в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 35 имени летчика-космонавта Героя Советского Союза П.И. Беляева» в рамках внутреннего муниципального финансового контроля проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при осуществлении закупки на поставку линолеума в электронной системе «Электронный магазин». Акт внеплановой камеральной проверки направлен объекту контроля 25 мая 2023 года. Нарушения не выявлены.
