«Администрация города Вологды на основании ходатайства 
АО «Вологдаоблэнерго» информирует о возможном установлении публичного сервитута в целях строительства КЛ-6 кВ, новой КТП 6/0,4 кВ, КЛ-0,4 кВ от новой КТП до границы земельного участка с кадастровым номером 35:24:0402003:286 по адресу: г. Вологда, Говоровский проезд для технологического присоединения к электрическим сетям помещения для хранения автотранспорта в отношении земельного участка с кадастровым номером 35:24:0402003:65 с местоположением: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир нежилое здание. Участок находится примерно в 10 м, по направлению на восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Вологодская область, г. Вологда, проезд. Говоровский, д. 33., и земель, государственная собственность на которые не разграничена в кадастровом квартале 35:24:0402001.
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 35:24:0402003:65.
Описание местоположения границ публичного сервитута прилагается.  
Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута можно в рабочие дни по адресу: город Вологда, ул. Ленина, 2 каб. 66, понедельник-пятница, время приема 8.00-12.30, 13.30-17.00, предварительно позвонив по телефону (8172) 21-04-10. 
Официальный сайт Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута - https://vologda.gosuslugi.ru.
Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15-ти дней со дня размещения и опубликования настоящего извещения по адресу: город Вологда, ул. Ленина, 2, Департамент имущественных отношений Администрации города Вологды почтовым отправлением, а также на электронный адрес: 
dio@vologda-city.ru».
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