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Администрация города Вологды информирует о том, что в соответствии с Федеральным законом от 09 июня 2021 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории городского округа проводятся работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях внесения сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в Единый государственный реестр недвижимости.
Работа по выявлению правообладателей осуществляется в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, нежилых и жилых помещений (квартир, комнат), права на которые возникли          до 31 января 1998 года, но сведения о правах на вышеперечисленные объекты не внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
Документами, подтверждающими право владения, пользования и распоряжения ранее учтенными объектами недвижимости являются, документы, оформленные до 31.01.1998 г. (свидетельство о праве собственности, государственные акты о праве пожизненного наследуемого владения, бессрочного (постоянного) пользования, выписки из похозяйственных книг и иное).
Для предоставления сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, в том числе документов, подтверждающих права на ранее учтенные объекты недвижимости, правообладатели объектов недвижимости или любые заинтересованные лица могут обратиться:
- в отношении земельных участков, объектов незавершенного строительства и зданий - в Департамент градостроительства Администрации города Вологды по почте и (или) лично по адресу:160000, г. Вологда, ул. Ленина, д. 2 (часы работы: пн.-пт.: с 8:15 до 16:15, перерыв на обед: с 12:30 до 13:30), либо на адреса электронной почты: Radzhabova_MG@vologda-city.ru, dg@vologda-city.ru (контактные лица: Раджабова Марина Гудретдиновна, Ахатова Людмила Владимировна, Межакова Ольга Васильевна);
- в отношении помещений - в Департамент имущественных отношений Администрации города Вологды по почте и (или) лично по адресу:160000,               г. Вологда, ул. Ленина, д. 2: (часы работы: пн.-пт.: с 8:15 до 16:15, перерыв на обед: с 12:30 до 13:30), либо на адреса электронной почты: dio@vologda-city.ru (контактные лица: Черепанова Юлия Вячеславовна, Смирнова Алена Александровна, Кашникова Ольга Борисовна). 
К уведомлению необходимо приложить реквизиты паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя, и сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), а также указать свой почтовый адрес и (или) адрес своей электронной почты, номер телефона для обратной связи.
Внесение сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости не является государственной регистрацией права на объект недвижимости и не отменяет возможность гражданина самостоятельно обратиться в МФЦ (с паспортом, правоустанавливающим документом) за государственной регистрацией права.
Обращаем внимание, что правообладатели ранее учтенных объектов недвижимости освобождаются от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию возникшего до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» права на объект недвижимости (до 31.01.1998).
По всем вопросам и получения дополнительной информации можно обращаться по телефонам 8 (8172) 21-04-35, 8(8172) 21-04-45.





