ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
Наименование проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: 
Внесение изменений в документацию по планировке территории района Ананьино, микрорайона «Зеленый город» и смежной с ними территории, ограниченной улицей Григорьевской и Старо-Кирилловским шоссе, в отношении элемента планировочной структуры, ограниченного Старо-Кирилловским шоссе – проектируемой улицей № 9 – ул. Григорьевской – проектируемой улицей № 1.

Перечень информационных материалов к проекту: 
Проект постановления Администрации города Вологды «О внесении изменений в документацию по планировке территории района Ананьино, микрорайона «Зеленый город» и смежной с ними территории, ограниченной улицей Григорьевской и Старо-Кирилловским шоссе, в отношении элемента планировочной структуры, ограниченного Старо-Кирилловским шоссе – проектируемой улицей № 9 – ул. Григорьевской – проектируемой улицей № 1» (далее – Проект).

Информационные материалы по Проекту с 07 июля 2025 года до 11 июля 2025 года (включительно) подлежат размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://vologda.gosuslugi.ru) и в месте экспозиции Проекта по адресу: г. Вологда, ул. Ленина, д. 2, 1 этаж.

Общественные обсуждения проводятся в срок: не более одного месяца со дня оповещения до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений в газете «Вологодские новости».
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, представлен на экспозиции по адресу: 
г. Вологда, ул. Ленина, д. 2, 1 этаж.
Экспозиция открыта с 07 июля 2025 года до 11 июля 2025 года (включительно).
Посещение экспозиции возможно с 09 часов 00 минут до 11 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут до 16 часов 
00 минут. Посещение экспозиции и консультирование посетителей осуществляется по предварительной записи по телефону: 72-04-09, 21-00-60.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, размещен на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://vologda.gosuslugi.ru).
Период размещения Проекта на официальном сайте: с 07 июля 2025 года до 11 июля 2025 года (включительно).

В период размещения Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационных материалов к нему на официальном сайте и проведения экспозиции участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания:

- в письменной форме в месте проведения экспозиции Проекта, а также почтовым отправлением по адресу: 160000, г. Вологда, ул. Ленина, д. 2 или в форме электронного документа по адресу электронной почты: dag@vologda-city.ru;

- посредством информационного сервиса Портала государственных и муниципальных услуг (функций) Вологодской области (http://gosuslugi35.ru) для рассмотрения предложений и (или) замечаний по проекту муниципального правового акта, вынесенному на общественные обсуждения в городском округе городе Вологде;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению

на общественных обсуждениях.

Организатор общественных обсуждений: Администрация города Вологды, Департамент архитектуры и градостроительства Администрации города Вологды, по адресу: г. Вологда, ул. Ленина, д. 2, тел. 21-04-09, 21-00-60.
Порядок, срок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и (или) замечаний
по  Проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, утверждены постановлением Главы города Вологды от 26 июня 2025 года № 180 «О назначении общественных обсуждений по проекту о внесении изменений в документацию по планировке территории района Ананьино, микрорайона «Зеленый город» и смежной с ними территории, ограниченной улицей Григорьевской и Старо-Кирилловским шоссе, в отношении элемента планировочной структуры, ограниченного Старо-Кирилловским шоссе – проектируемой улицей № 9 – ул. Григорьевской – проектируемой улицей № 1».
