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Администрация города Вологды на основании ходатайства АО «Газпром газораспределение Вологда» информирует о возможном установлении публичного сервитута в отношении земель в границах квартала 35:24:0201022, 35:24:0201023, государственная собственность на которые не разграничена, в целях реконструкции и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения: «Газопровод - городской газопровод г. Вологда (участок ГРП № 7)» по проекту с наименованием «Капитальный ремонт моста через реку Содема на улице Челюскинцев в г.Вологде».
Описание местоположения границ публичного сервитута прилагается.  
Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута можно в рабочие дни по адресу: город Вологда, ул. Ленина, 2 каб. 60, понедельник-пятница, время приема 8.00-12.30, 13.30-17.00, предварительно позвонив по телефону (8172) 72-92-69. 
Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15-ти дней со дня размещения и опубликования настоящего извещения по адресу: город Вологда, ул. Ленина, 2, Департамент градостроительства Администрации города Вологды почтовым отправлением, а также на электронный адрес: dg@vologda-city.ru.
