Информация о реализации мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований в 2023 году в рамках осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) на территории городского округа города Вологды 

Реализация отдельных государственных полномочий по региональному государственному экологическому контролю (надзору) осуществляется в соответствии с Положением о региональном государственном экологическом контроле (надзоре), утвержденным Постановлением Правительства Вологодской области от 08 ноября 2021 года № 1269 (далее – Положение)
В связи с реорганизацией структурных подразделений Администрации города Вологды и возложении отдельных государственных полномочий по региональному государственному экологическому контролю (надзору) на Департамент экономического развития Администрации города Вологды соответствующие изменения внесены в постановление Главы города Вологды 
от 29 декабря 2007 года № 6395 «О принятии к исполнению отдельных государственных полномочий в соответствии с законом Вологодской области 
от 28 июня 2006 года № 1465-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» (с последующими изменениями)».
С целью предупреждения нарушения контролируемыми лицами обязательных требований Департаментом проводилась работа по информированию и консультированию по вопросам соблюдения обязательных требований природоохранного законодательства, профилактики рисков, а также организации контроля (надзора). Указанная работа проводилась в соответствии с Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках регионального государственного экологического контроля (надзора) территории городского округа города Вологды на 2023 год.
На официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещена и поддерживается в актуальном состоянии информация в соответствии с требованиями статьи 47 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Положением о региональном государственном экологическом контроле (надзоре), утвержденным Постановлением Правительства Вологодской области от 08 ноября 2021 года № 1269.
На официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещена следующая информация:
- Перечень нормативно-правовых актов области и их отдельных положений, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного экологического контроля (надзора) с приложением текстов;
- Руководство по соблюдению обязательных требований, содержащихся в нормативно-правовых актах области, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного экологического контроля (надзора).
В течение 2023 года в рамках регионального государственного экологического контроля (надзора) на территории городского округа города Вологды проведено 5 профилактических визитов.
По итогам рассмотрения информации о готовящихся нарушениях обязательных требований природоохранного законодательства в 2023 году объявлено 271 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований. Количество объявленных предостережений значительно возросло по сравнению с 2022 годом.
В 2023 году информации о проведении независимой оценки соблюдения обязательных требований в области охраны окружающей среды от контролируемых лиц не поступало.
По итогам рассмотрения информации, поступившей в Департамент в адрес юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц объявлено 271 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований (далее – предостережение).
В 2023 году в адрес контрольно-надзорного органа поступило 5 возражений на предостережения. Указанные возражения рассмотрены, на них направлены мотивированные ответы.
В соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 25 июня 2021 года № 990 разработана и утверждена приказом заместителя Мэра города Вологды – начальника Департамента экономического развития Администрации города Вологды от 08 декабря 2023 года № 14 Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках регионального государственного экологического контроля (надзора) на 2024 год, которой предусмотрено проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушения обязательных требований природоохранного законодательства.
[bookmark: _GoBack]Результатом увеличения количества профилактических мероприятий является снижение рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям, уменьшение числа совершаемых нарушений, а также снижение административной нагрузки на контролируемых лиц.
