ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
Наименование проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: 
Проект об утверждении проекта планировки территории, предусматривающего размещение линейного объекта улично-дорожной сети улицы местного значения – переулка Зимнего в городе Вологде. 
Перечень информационных материалов к проекту: 
Проект постановления Администрации города Вологды «Об утверждении проекта планировки территории, предусматривающего размещение линейного объекта улично-дорожной сети улицы местного значения – переулка Зимнего в городе Вологде (далее – Проект).

Информационные материалы по Проекту с 11 ноября 2024 года до 15 ноября 2024 года (включительно) подлежат размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://vologda.gosuslugi.ru) и в месте экспозиции Проекта по адресу: г. Вологда, ул. Ленина, д. 2, 1 этаж.

Общественные обсуждения проводятся в срок: не более одного месяца со дня оповещения до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений в газете «Вологодские новости».
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, представлен на экспозиции по адресу: 
г. Вологда, ул. Ленина, д. 2, 1 этаж.
Экспозиция открыта с 11 ноября 2024 года до 15 ноября 2024 года (включительно).
Посещение экспозиции возможно по рабочим дням с 09 часов 00 минут до 11 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут. Посещение экспозиции и консультирование посетителей осуществляется по предварительной записи по телефону: 72-05-20, 72-42-23.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, размещен на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://vologda.gosuslugi.ru).

Период размещения Проекта на официальном сайте: с 11 ноября 2024 года до 15 ноября 2024 года (включительно).

В период размещения Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационных материалов к нему на официальном сайте и проведения экспозиции участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания:

- в письменной форме в месте проведения экспозиции Проекта, а также почтовым отправлением по адресу: 160000, г. Вологда, ул. Ленина, д. 2 или в форме электронного документа по адресу электронной почты: dag@vologda-city.ru;

- посредством информационного сервиса Портала государственных и муниципальных услуг (функций) Вологодской области (http://gosuslugi35.ru) для рассмотрения предложений и (или) замечаний по проекту муниципального правового акта, вынесенному на общественные обсуждения в городском округе городе Вологде;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению
на общественных обсуждениях.

Организатор общественных обсуждений: Администрация города Вологды, Департамент архитектуры и градостроительства, по адресу: г. Вологда, ул. Ленина, д. 2, тел. 72-42-23, 72-05-20.

Порядок, срок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и (или) замечаний
по  Проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, утверждены постановлением Главы города Вологды от 31 октября 2024 года № 512 «О назначении общественных обсуждений по проекту об утверждении проекта планировки территории, предусматривающего размещение линейного объекта улично-дорожной сети улицы местного значения – переулка Зимнего в городе Вологде».
