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 за 2 квартал 2023 года

Прошло второе заседание Комиссии по санитарно-эпидемиологическому благополучию при заместителе Мэра по социальным вопросам Колыгине Н.М.
Основные вопросы повестки были посвящены профилактическим мероприятиям по недопущению распространения инфекционной заболеваемости на территории города Вологды в учреждениях социальной сферы, при организации общественного питания, торговли в летний период на открытых площадках, ситуации по ВИЧ-инфекции на территории города. Также рассмотрены текущая ситуация и меры профилактики бешенства животных, клещевого энцефалита, кори и дифтерии.
Специалистами Управления Роспотребнадзора по Вологодской области сделан акцент на важность проведения вакцинации, как самого эффективного метода профилактики, а также методов индивидуальной защиты. Особенно это необходимо при профилактике очень контагиозных инфекций, как корь, ОРВИ, кишечные инфекции и распространенной на всей территории области клещевого энцефалита.
Сейчас заболеваемость клещевым энцефалитом для города является актуальной инфекцией, так как один из путей передачи это животные которые гуляют по траве и могут на шерсти принести клеща домой. Несмотря на акарицидные обработки парков, скверов, мест массового отдыха горожан, ежегодно регистрируется по поводу присасывания клещей около 2 тыс. обращений граждан, из них 500 детей. В 2023 году уже зарегистрировано 10 случаев заболевания клещевым энцефалитом и 15 случаев клещевым боррелиозом. Только вакцинация и раннее обращение за медицинской помощью при присасывании клеща может спасти жизнь и здоровье пациента.
В связи с неправильным содержанием домашних животных, а также излишним любопытством при встрече в лесу диких животных возможно заражение бешенством при укусах животными. Поэтому необходимо своевременно вакцинировать домашних животных и при укусах животными сразу обращаться за  медицинской помощью, так как заболевание бешенством приводит к летальному исходу.
Был рассмотрен и вопрос о ВИЧ-инфекции. Заболеваемость ВИЧ-инфекцией по городу Вологде в сравнении с прошлым годом снизилась на 21%, но пораженность по городу остается выше среднеобластного показателя. Ведущий путь передачи по городу Вологде половой. Поэтому необходимо снова подумать о профилактике. Если есть, сомнения не забудьте проверить свой ВИЧ статус в поликлинике по месту жительства или в Центре по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями.
