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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города Вологды
«О внесении изменений в Порядок установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами на территории городского округа города Вологды»


Настоящий проект постановления Администрации города Вологды разработан  во исполнение протокола рабочей группы по вопросам оценки регулирующего воздействия и экспертизы, реализации законодательства об обязательных требованиях на территории муниципальных образований области от 12 октября 2023 года № 2 и в соответствии со Стандартом реализации Федерального закона от 31 июля 2020 года № 247 - Ф3 «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» на муниципальном уровне.
Данным проектом:
уточняется дата вступления в силу положений проектов нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования;
исключается двусмысленность при проведении мероприятий, предусмотренных Порядком установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами на территории городского округа города Вологды;
актуализирована нумерация пунктов.
Принятие проекта постановления не повлечет необходимость внесения изменений в иные муниципальные правовые акты.
Проект постановления подлежит опубликованию в газете «Вологодские новости» и размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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