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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды

«Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, предусматривающих размещение нескольких линейных объектов на участке улично-дорожной сети улицы Олимпийской от улицы Поэта Александра Романова до Окружного шоссе в городе Вологде»

Данный проект постановления подготовлен на основании постановления Главы города Вологды от 01 февраля 2024 года № 17 «О назначении общественных обсуждений по проекту об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, предусматривающих размещение нескольких линейных объектов на участке улично-дорожной сети улицы Олимпийской от улицы Поэта Александра Романова до Окружного шоссе в городе Вологде», заключения о результатах общественных обсуждений от 26 февраля 2024 года, в целях утверждения документации по планировке указанной территории.
Документация по планировке территории в составе проекта планировки
и проекта межевания территории подготовлена в соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25 апреля 2017 года № 738/пр «Об утверждении видов элементов планировочной структуры» (с последующими изменениями) и постановлением Правительства Российской Федерации от 12 мая 2017 года № 564 «Об утверждении Положения о составе и содержании документации по планировке территории, предусматривающей размещение одного или нескольких линейных объектов»
(в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2020 года) (далее – Постановление № 564) в целях обеспечения устойчивого развития территорий и установления границ зон планируемого размещения линейных объектов, а также установления границ земельных участков
в отношении территории, предназначенной для размещения линейных объектов в границах территории общего пользования – улицы Олимпийской на участке 
от ул. Поэта Александра Романова до Окружного шоссе в городе Вологде.
Документация по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания территории, предусматривающих размещение нескольких линейных объектов на участке улично-дорожной сети улицы Олимпийской от улицы Поэта Александра Романова до Окружного шоссе в городе Вологде (далее – Документация), подготовлена ЗАО «Вологдакоксконсульт» за счет средств 
ООО «ВологдаСтройЗаказчик» и ООО «Горстройзаказчик» в соответствии с частью 8 статьи 45 ГрК РФ.
Согласно подпункту «а» пункта 4 постановления Правительства Российской Федерации от 02 апреля 2022 года № 575 «Об особенностях подготовки, согласования, утверждения, продления сроков действия документации по планировке территории, градостроительных планов земельных участков, выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, разрешений на ввод в эксплуатацию» (с последующими изменениями) в период со дня вступления в силу указанного постановления до 01 января 2024 принятие решения о подготовке документации по планировке территории не принималось.
Документацией предусмотрено изменение красных линий и установление зоны планируемого размещения линейного объекта улицы местного значения Олимпийской, подлежащей строительству в соответствии с генеральным планом городского округа города Вологды, утвержденным решением Вологодской городской Думы от 29 декабря 2014 года № 171 (с последующими изменениями).
Организация и проведение общественных обсуждений по проекту
об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, предусматривающих размещение нескольких линейных объектов на участке улично-дорожной сети улицы Олимпийской от улицы Поэта Александра Романова до Окружного шоссе в городе Вологде, назначенных постановлением Главы города Вологды от 01 февраля 2024 года № 17, осуществлены с соблюдением требований статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГрК РФ), статьи 7 Федерального закона от 14 марта 2022 года № 58-ФЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», решения Вологодской городской Думы от 28 июня 2018 года № 1565.

Заключение о результатах общественных обсуждений опубликовано в газете «Вологодские новости» № 8(2349) от 1 марта 2024 года и размещено на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В период проведения общественных обсуждений с 12 февраля 2024 года 
до 20 февраля 2024 года (включительно) предложений и (или) замечаний по Документации не поступило. 
Документация проверена Управлением архитектуры и Департаментом градостроительства Администрации города Вологды на соответствие требованиям, установленным статьей 41.1, Постановления № 564, части 10 статьи 45 ГрК РФ.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных вложений из бюджета города Вологды, в связи с чем, финансово-экономическое обоснование не прилагается.

Принятие проекта постановления не повлечет необходимость внесения изменений, дополнений в действующие муниципальные правовые акты, разработки новых, отмены действующих муниципальных правовых актов.

Проектом не затрагиваются вопросы, связанные с наложением на субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности дополнительных обязанностей, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия проекта не требуется.

Постановление Администрации города Вологды «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, предусматривающих размещение нескольких линейных объектов на участке улично-дорожной сети улицы Олимпийской от улицы Поэта Александра Романова до Окружного шоссе в городе Вологде» подлежит официальному опубликованию в газете «Вологодские новости» и размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Исполняющий обязанности
начальника Управления архитектуры 

Администрации города Вологды                                                       Д.И. Поздняков
Валуева Татьяна Павловна, 
(8172) 72 05 20

