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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды

«О признании утратившим силу постановления Администрации города Вологды от 17 марта 2017 года №  265 «Об утверждении проекта межевания территории микрорайона «Зеленый город» в границах Окружного шоссе – улицы Ильюшина – Автодороги Вологда – Новая Ладога»»
Представленным проектом постановления предлагается признать утратившим силу постановление Администрации города Вологды от 17 марта 2017 года №  265 «Об утверждении проекта межевания территории микрорайона «Зеленый город» в границах Окружного шоссе – улицы Ильюшина – Автодороги Вологда – Новая Ладога» (далее - проект межевания территории), в связи с невозможностью его дальнейшей реализации и несоответствием проекту планировки,  утвержденному на данную территорию. 
Согласно сведениям Единого государственного реестра недвижимости (далее – ЕГРН) часть земельных участков в границах территории утвержденного проекта межевания были сформированы без учета этапов образования земельных участков, предусмотренных таким проектом, обременены правами третьих лиц. 
Кроме того, на основании постановления Администрации города Вологды 
от 30 декабря 2022 года № 2185 «Об утверждении проекта планировки территории района Ананьино, микрорайона «Зеленый город» и смежной с ними территории, ограниченной улицей Григорьевской и Старо-Кирилловским шоссе» (далее - Постановление № 2185) признан утратившими силу проект планировки территории микрорайона «Зеленый город» в границах Окружного шоссе – улицы Ильюшина – Автодороги Вологда – Новая Ладога, утвержденный постановлением Администрации города Вологды от 18 июля 2016 года № 854 (с последующими изменениями), на основании которого был разработан проект межевания территории.

Постановлением № 2185 изменены границы элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов капитального строительства, а также границы территорий общего пользования (красные линии), в связи с этим проект межевания территории не отвечает требованиям части 6 статьи 41 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного,  проект межевания территории утратил свою актуальность, и дальнейшая его реализация стала не возможна.  

В настоящее время проект межевания территории не регулирует дальнейшее развитие территории и существенно ограничивает права землепользователей, а также в силу части 3 статьи 11.3 Земельного кодекса Российской Федерации  препятствует возможности  образования земельных участков в соответствии с проектом планировки территории.

Принятие проекта постановления не потребует дополнительных затрат бюджета города Вологды, в связи с чем финансово-экономическое обоснование не прилагается.
Принятие проекта постановления не повлечет необходимость внесения изменений, дополнений в действующие муниципальные правовые акты, разработки новых, отмены действующих муниципальных правовых актов.

Проектом не затрагиваются вопросы, связанные с наложением на субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности дополнительных обязанностей, в связи с чем проведение  процедуры оценки регулирующего воздействия проекта не требуется.

Постановление Администрации города Вологды «О признании утратившим силу постановления Администрации города Вологды от 17 марта 2017 года №  265 «Об утверждении проекта межевания территории микрорайона «Зеленый город» в границах Окружного шоссе – улицы Ильюшина – Автодороги Вологда – Новая Ладога»» подлежит официальному опубликованию в газете «Вологодские новости» и размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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