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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды

«О внесении изменений в проект межевания территории города Вологды 
в границах кадастровых кварталов 35:24:0501003, 35:24:0501004»

Данный проект постановления подготовлен на основании постановления Администрации города Вологды от 16 апреля 2021 года № 480 «О подготовке проекта о внесении изменений в проект межевания территории города Вологды в границах кадастровых кварталов 35:24:0501003, 35:24:0501004» в рамках рассмотрения заявки филиала АО «СО ЕЭС» «Региональное диспетчерское управление энергосистемы Вологодской области», зарегистрированной в Администрации города Вологды за вх. № 16-0-29/84, в целях внесения изменений в проект межевания территории города Вологды в границах кадастровых кварталов с номерами 35:24:0501003, 35:24:0501004, утвержденный постановлением Администрации города Вологды от 22 июля 2019 года № 914.
Проект по внесению изменений в проект межевания территории города Вологды в границах кадастровых кварталов с номерами 35:24:0501003, 35:24:0501004 подготовлен за счет средств АО «Системный Оператор Единой Энергетической Системы» на основании пункта 8 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГрК РФ), рассмотрен Управлением архитектуры Администрации города Вологды и Департаментом градостроительства Администрации города Вологды в порядке, установленном статьями 45, 46 ГрК РФ, и на соответствие требованиям части 10 статьи 45 ГрК РФ.
Внесением изменений в проект межевания территории города Вологды в границах кадастровых кварталов 35:24:0501003, 35:24:0501004 предусматривается изменение границ земельного участка с кадастровым номером 35:24:0501003:51 площадью 6608 кв. м (аренда по договору от 01 октября 2015 года № 24-853гс), в отношении которого ранее проектом межевания территории, утвержденным постановлением Администрации города Вологды от 22 июля 2019 года № 914, не предусматривалось каких-либо изменений.
В связи с тем, что в границах земельного участка с кадастровым номером 35:24:0501003:51 размещены части существующих проезжей части и тротуара улицы Можайского (магистральная улица общегородского значения  регулируемого движения), проектом межевания территории исключается данная территория общего пользования из границ земельного участка с кадастровым номером 35:24:0501003:51, при этом проектным решением не предусматривается изменение либо отмена красных линий, утвержденных в составе проекта планировки территории Южного жилого района города Вологды постановлением Администрации города Вологды от 09 августа 2012 года № 4560 (с последующими изменениями) (далее - проект планировки территории Южного жилого района), которые одновременно являются исторически сложившимися красными линиями на основании постановления Правительства Вологодской области от 28 декабря  2009 года № 2087 «Об утверждении границ зон охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории г. Вологды, градостроительных регламентов и режимов использования земель в пределах указанных границ» 
(с последующими изменениями) (зона регулирования застройки 2 категории И-4 предусматривает сохранение исторически сложившихся красных линий и линий застройки).

Кроме того, на основании статей 8 и 8.1 ГрК РФ представленным к утверждению проектом межевания территории актуализировано образование некоторых земельных участков и установление видов разрешенного использования с учетом требований градостроительных регламентов Правил землепользования и застройки городского округа города Вологды, утвержденных решением Вологодской городской Думы от 26 июня 2009 года № 72 (с последующими изменениями).
Проект межевания территории подготовлен в виде отдельного документа в отношении элементов планировочной структуры, утвержденных проектом планировки территории Южного жилого района, и проектом планировки территории линейного объекта «Реконструкция улицы Молодежная на участке 
от ул. Можайского до ул. Новгородская в городе Вологде» (постановление Администрации города Вологды от 29 января 2024 года № 95)

Проектом межевания территории не предусмотрено установление, изменение, отмена красных линий в связи с образованием и (или) изменением земельных участков. В связи с этим, на основании части 12 статьи 43 ГрК РФ не требуется проведение общественных обсуждений или публичных слушаний по представленному проекту.

Принятие проекта постановления не потребует дополнительных вложений из бюджета города Вологды, в связи с чем, финансово-экономическое обоснование не прилагается.

Принятие проекта постановления не повлечет необходимость внесения изменений, дополнений в действующие муниципальные правовые акты, разработки новых, отмены действующих муниципальных правовых актов.

Проектом не затрагиваются вопросы, связанные с наложением для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности дополнительных обязанностей, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта не требуется.

Постановление Администрации города Вологды «О внесении изменений в проект межевания территории города Вологды в границах кадастровых кварталов 35:24:0501003, 35:24:0501004» подлежит официальному опубликованию в газете «Вологодские новости» и размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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