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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города Вологды 
«О внесении изменений в административный регламент муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектам адресации» 

Настоящий проект предполагает внесение изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектам адресации  утвержденный Постановлением Администрации города  Вологды от 30 декабря 2013 года  № 10594 (с последующими изменениями), в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 05 февраля 2024 года № 124 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 г. №1221» (далее постановление).
Постановлением изменены сроки принятия решения о присвоении  объекту адресации адреса или аннулирования его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулирования его адреса, а так же установлено, что размещение соответствующих сведений об адресе объекта адресации в государственном адресном реестре осуществляются уполномоченным органом:
а) в случае подачи заявления на бумажном носителе - в срок не более 10 рабочих дней со дня поступления заявления;
б) в случае подачи заявления в форме электронного документа - в срок не более 5 рабочих дней со дня поступления заявления."
Определена обязанность на уполномоченный орган  вместе с решением о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса  направлять выписку из государственного адресного реестра об адресе объекта адресации или уведомления об отсутствии сведений в государственном адресном реестре.
С принятием постановления не требуется признания утратившими силу, отмены или принятия нормативно-правовых актов. Реализация данного постановления не требует финансовых затрат. 
Требуется размещение данного постановления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликование (обнародование) 
в средствах массовой информации.
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