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[bookmark: _GoBack]Информация 
о выполнении мероприятий муниципальной программы
 «Развитие образования» за 1 квартал 2024 год

Программа утверждена и реализуется на основании постановления Администрации города Вологды от 10 октября 2014 года № 7673 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования» (с последующими изменениями).
Основные цели программы: 
1. Обеспечение предоставления общедоступного и качественного общего и дополнительного образования и создание условий для реализации равных возможностей формирования успешной, социально активной личности, отвечающей требованиям современного общества, экономики, на территории городского округа города Вологды.
2. Создание в городском округе города Вологды новых мест в муниципальных общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными требованиями к условиям обучения.

Муниципальная программа  состоит из следующих подпрограмм:

Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования».
Подпрограмма 2 «Развитие общего образования».
Подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей».
Подпрограмма 4  «Содействие созданию в городском округе городе Вологде (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях».
Подпрограмма 5 «Во славу Отечества. Патриотическое воспитание детей и молодежи города Вологды».

В  Программе на 2024 год утверждены расходы за счет средств бюджета в сумме 9 881 465,50 тыс. рублей. Средства, предусмотренные на реализацию мероприятий программы, исполнены по итогам работы на  1 квартал 2024 года  в сумме 1 995 386,90 тыс. рублей, что составляет 20,19%
Реализация программы осуществляется по следующим направлениям:
1. Совершенствование материально-технической базы образовательных организаций и создание безопасных условий их функционирования: 
- выполнение ремонтных работ и мероприятий по комплексной безопасности муниципальных образовательных организаций. На 2024 год по мероприятию предусмотрены средства в сумме 1 885 298,5 тыс. руб., по состоянию на 31 марта 2024 года кассовое исполнение составило 283 241,7 тыс. руб., или более 15 %. Средства  направлены на выполнение аварийных и текущих работ. В 2024 году планируется направить средства консолидированного бюджета на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования в части ремонта зданий муниципальных общеобразовательных организаций; проведение капитальных и текущих ремонтов в зданиях образовательных организаций; проведение работ в рамках мероприятий по антитеррористической защищенности образовательных организаций  (установку системы оповещения о чрезвычайной ситуации, охранной сигнализации, ограждения, металлических дверей и др.), закупку мебели и обновление учебно-материальной базы образовательных учреждений. 
- обеспечение доступности муниципальных образовательных организаций и услуг в сфере образования для инвалидов и других маломобильных групп населения. В 2024 году по мероприятию предусмотрены средства в сумме 10 950,0 тыс. руб. По состоянию на 31 марта 2024 года кассовое исполнение составило 0,0 руб.
В 2024 году средства планируется направить на реализацию мероприятий по  приспособлению зданий и помещений муниципальных дошкольных образовательных организаций и муниципальных общеобразовательных организаций, приспособленных для беспрепятственного доступа инвалидов (детей – инвалидов).  
- обеспечение выполнения функций Управления образования Администрации города Вологды. В  2024 году по мероприятию предусмотрены  средства в сумме 23 035,7 тыс. рублей. По состоянию на 31 марта 2024 года кассовый расход составляет 5 488,2 тыс. руб., или 23,82 %.
2. Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования».
На выполнение мероприятий подпрограммы 1 «Развитие дошкольного образования» муниципальной программы «Развитие образования» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2024  год в размере  3 601 221,4 тыс. руб.,  по итогам работы на 31 марта  2024 года   кассовый расход составил 780 599,9 тыс. руб., или  21,68 % от выделенных средств.
На территории городского округа города Вологды программу дошкольного образования реализуют 83 образовательных организаций, из них: 75  муниципальных дошкольных образовательных организаций 3 муниципальные общеобразовательные организации с группами для детей дошкольного возраста, 5 частных дошкольных образовательных организаций.

Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования» реализуется по следующему направлению:
2.1.  Организация предоставления дошкольного образования на территории городского округа города Вологды. Данное направление в 2024 году  включает в себя проведение следующих мероприятий:
- организация предоставления дошкольного образования на территории городского округа города Вологды за счет:
собственных средств бюджета города Вологды  в сумме  863 497,7 тыс. руб., кассовое исполнение на 31 марта 2024 года составило 295 548,3 тыс. руб., или  34,42 %. Средства направлены на содержание имущества муниципальных дошкольных организаций, выплату заработной платы прочему персоналу учреждений;
средств областного бюджета в сумме 2 737 723,7 тыс. руб., кассовое исполнение на 31 марта 2024 года составило 485 051,6 тыс. руб., или 17,72 %. Средства направлены на оплату труда работников образовательных организаций, реализующих программу дошкольного образования, учебные расходы, организацию питания детей с ограниченными возможностями здоровья.  В настоящее время детские сады посещают 21 931 детей (697 человека посещают частные дошкольные образовательные организации). Обеспечена 100% доступность дошкольного образования.
 
3.  Подпрограмма 2 «Развитие общего образования».
На выполнение мероприятий подпрограммы 2 «Развитие общего образования» муниципальной программы «Развитие образования» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2024 год в размере  3 426 729,8 тыс. руб., по итогам  работы за 1 квартал  2024 года  кассовый расход составил  735 470,1  тыс. руб., что составляет более 21,46 %  от выделенных средств.
Предоставление общедоступного качественного начального общего, основного общего, среднего общего образования на территории  городского округа города Вологды осуществляется 42 общеобразовательными организациями. Ежегодно в городе увеличивается число школьников. В 2024-2025  учебном  году обучается  более  46,0 тыс. чел. (2021-22 уч. году –   43,2 тыс. детей, в 2022-23 уч. году –   44,7 тыс. детей, 2023-24 – 46,0 тыс. детей).  
Подпрограмма «Развитие общего образования» реализуется по следующим направлениям:
3.1. Обеспечение организации предоставления общедоступного общего образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами на территории городского округа города Вологды.
Данное направление в 2024 году  включает в себя проведение следующих мероприятий:
-  организация предоставления на территории городского округа города Вологды  общего образования за счет:
 - собственных средств бюджета города  Вологды в сумме  384 006,3 тыс. руб.  По состоянию на 31 марта  2024 года кассовое исполнение составило 89 670,9 тыс. руб., или  23,35%. Средства направлены на содержание имущества муниципальных общеобразовательных учреждений, выплату заработной платы прочему персоналу учреждений, на организацию  питания обучающихся и др.;
- средств областного бюджета  в сумме  2 573 674,1 тыс. руб.  По состоянию на 31 марта 2024 года  кассовое исполнение составило 514 174,2  тыс. руб., более  19,98 %. Средства направлены на оплату труда работников общеобразовательных  учреждений, учебные расходы, организацию питания льготных категорий школьников, организацию питания детей с ограниченными возможностями здоровья. 
- средств федерального бюджета в сумме 406 721,3 тыс. руб. По состоянию на 31 марта 2024 года  кассовое  исполнение составило 126 731,1 тыс. руб., более 31,16 %. Средства направлены на выплату вознаграждения за классное руководство, организацию бесплатного горячего питания обучающихся по программам начального общего образования. 
3.2.  Выявление и поддержка одаренных детей и молодых талантов. 
Данное направление в 2024 году включает в себя реализацию проекта «Поддержка одарённых детей и талантливой молодёжи города Вологды». 
В 2024 году по данному мероприятию предусмотрены финансовые средства в сумме 2 128,4 тыс. руб., по состоянию на 31 марта 2024 года кассовое исполнение составило 431,8 тыс. руб., более 20,29 %. 
Средства направлены на проведение XIV  Северного математического турнира, предметной лаборатории по работе с высокомотивированными обучающимися города Вологды, IX Всероссийской олимпиады по 3D-технологиям «Инженеры будущего: 3D-технологии в образовании» и прочие мероприятия.
Также в целях стимулирования творческих способностей и материальной поддержки одаренных детей в 1 квартале 2024 года произведены выплаты (городские стипендии) за особые успехи в области науки и техники, спорта, культуры и искусства   34 обучающимся школ города Вологды на сумму 153,0 тыс. рублей. 
3.3. Реализация регионального проекта «Современная школа».
В 2024 году в  рамках реализации регионального проекта «Современная школа» запланировано проведение мероприятий по оснащению (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций, в том числе осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам. На базе МАУ «Средняя общеобразовательная школа  № 3» и МАУ «Средняя общеобразовательная школа № 26» планируется  создать детский технопарк «Кванториум». По данному мероприятию в 2024 году выделены бюджетные средства в сумме 42 351,2 тыс. рублей (фед. бюджет – 40 653,1 тыс.руб., обл. бюджет – 1 693,9 тыс.руб., мун. бюджет - 4,3 тыс.руб.). По состоянию на 31 марта 2024 года кассовое исполнение составило  0,0 тыс. рублей (фед. бюджет – 0,0 тыс. руб., обл. бюджет – 0,0 тыс. руб., мун. бюджет – 0,0 тыс. руб.).
Закупка оборудования будет проведена учреждениями  самостоятельно, согласно инфраструктурного листа согласованного с Департаментом образования Вологодской области.
3.4. Реализация регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации (Вологодская область)».
Данное направление  включает в  себя обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях.
В 2024 году по данному мероприятию предусмотрены и освоены в полном объеме финансовые средства на выплату заработной платы в сумме 17 848,4 тыс. рублей. По состоянию на 31 марта 2024 года,  кассовое исполнение составило 4 462,1 тыс. руб., или 25 %. 
Реализация мероприятия обеспечит создание условий для формирования   у обучающихся  патриотических чувств, духовно-нравственных ценностей и идеалов.
4. Подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей».
На выполнение мероприятий подпрограммы 3 «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей» муниципальной программы «Развитие образования» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2024  год в размере 865 499,6 тыс. руб., по итогам работы за 1 квартал 2024 года  кассовый расход составил 126 812,8 тыс. руб., более 14,65 % от выделенных средств.

Подпрограмма «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей» реализуется по следующим направлениям:
4.1. Организация предоставления дополнительного образования на территории городского округа города Вологды.
Данное направление  включает в себя организацию предоставления дополнительного образования на территории  городского округа города Вологды. 
В  2024 году по мероприятию предусмотрены бюджетные средства в сумме  
679 801 тыс. руб. По состоянию на 31 марта 2024 года кассовое исполнение составило 113 695,2 тыс. руб., или 16,72 %. Средства направлены на оплату труда работников учреждений  и оплату услуг по содержанию имущества учреждений дополнительного образования детей, на оплату сертификатов персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.  По организации предоставления дополнительного образования услуга оказывается 21 учреждениями дополнительного образования (УО - 4 учреждения, УКИН – 8 учреждений, УФКМС - 9 учреждений).
4.2. Организация и проведение лагерей в каникулярный период.
Данное направление  включает в себя проведение следующих мероприятий:
- организацию и проведение лагерей в каникулярный период. В 2024 году по мероприятию  предусмотрены средства бюджета в сумме 172 552,2  тыс. руб., по состоянию на 31 марта  2024 года кассовое исполнение составило 12 543 тыс. руб., или 7,27  %.
В период летних школьных каникул 2024 года планируется проведение дневных оздоровительных лагерей при общеобразовательных учреждениях и в загородном оздоровительном лагере  МОУ «ДЮЦ «Единство». 
В 2024 году запланировано  приобретение и монтаж двух некапитальных объектов (быстровозводимой конструкции) для отдыха детей и их оздоровления  в загородном  оздоровительном лагере «Единство», расположенном по адресу: Вологодская область, Грязовецкий муниципального района, сельское поселение Юровское, деревня Санниково), а также создание условий для круглосуточного пребывания детей с ограниченными возможностями здоровья, современного образовательного пространства, соответствующего требованиям пожарной безопасности и санитарного законодательства. МКУ «Градостроительный центр города Вологды» 04.03.2024 года заключен муниципальный контракт № ЭА-09/2024 на поставку и монтаж двух некапитальных объектов (быстровозводимых конструкций) отдыха детей и их оздоровления.  Цена контракта составляет -  62 714,8 тыс. рублей. Подрядчик: ИП Трушков Сергей Анатольевич. Срок поставки и монтажа: с даты заключения контракта по 15 мая 2024 года (включительно). В настоящее время начался монтаж свай под фундамент.
В рамках проведения мероприятия по сохранению и развитию сети муниципальных загородных оздоровительных лагерей, а также комплекса муниципального имущества, используемого для обеспечения деятельности загородных оздоровительных лагерей, создание условий для беспрепятственного доступа детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья к местам отдыха в 20234году продолжатся  работы по  ремонту ЗОЛ «Единство.
 - организацию занятости неорганизованных детей в микрорайонах города в рамках реализации социально - значимого проекта «Город детства». В 2024 году предусмотрены средства бюджета в сумме  1 713,7 тыс. руб., по состоянию на 31 марта 2024 года кассовое исполнение составило в сумме 1 713,7 тыс. руб., или 100,0 %.
В течение летнего периода во всех микрорайонах города запланирована работа 90 площадок (июнь - 20, июль, август – по 35). 
 - на реализацию общегородских воспитательных мероприятий в 2024 году предусмотрены средства в сумме 3 744,0 тыс. рублей, по состоянию на 31 марта 2024 года кассовое исполнение составило в сумме 574,6 тыс. руб., или 15,35 %.  Средства направлены на проведение городского смотр-конкурса «Педагог года»,  городской конкурс «Любимый воспитатель», Государственную итоговую аттестацию, Всероссийский конкурс-фестиваль юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2024», муниципальный этап, др.
4.3. Реализация регионального проекта «Успех каждого ребенка».
В 2024 году в  рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» запланировано проведение мероприятий по оснащению (обновлению материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций различных типов для реализации дополнительных общеобразовательных программ, для создания информационных систем в образовательных организациях. Участники мероприятия - 26 школ города Вологды МОУ  СОШ № 1,2,3,4,5,8,9,11,13,14,15, 16,17,18,21,23,26,28,29,30,32,33,35,37,41, ОВЗ  № 1. Планируется создание  1290 мест. По данному мероприятию в 2024 году выделены бюджетные средства в сумме  7 688,7 тыс. рублей (фед. бюджет – 7 380,3 тыс. руб.,  обл. бюджет - 307,5 тыс.руб., мун. бюджет -  0,8 тыс. руб.). По состоянию на 31 марта 2024 года кассовое исполнение составило в сумме 0,0 тыс. руб. Мероприятие запланировано на 2 и 3 квартал 2024 года.
5. Подпрограмма 4 «Содействие созданию в городском округе городе Вологде (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях».
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере  62 445,7 тыс. руб., на 31 марта 2024 года  кассовый расход составил  61 786,3 тыс. рублей, или 98,94 %. 
Подпрограмма  реализуется по следующим направлениям:
5.1. Реализация  регионального проекта «Современная школа».
По данному мероприятию в 2024 году выделены бюджетные средства в сумме 62 445,7 тыс. руб. (фед. бюджет – 53 383,3 тыс. руб.,  обл. бюджет – 8 155,8 тыс.руб., мун. бюджет – 906,6 тыс.руб.). По состоянию на 31 марта  2024 года кассовый расход составляет 61 786,3 тыс. руб. или 98,9 %. Средства направлены на  строительство школы на 150 мест на ул. Строителей. Между Администрацией города Вологды и ООО  ПроШкола    № 41» 12 октября 2022 года заключено Концессионное Соглашение в отношении объекта строительства «Общеобразовательная школа на 150 мест по адресу ул. Строителей, г. Вологда Вологодской области (Прилуки)» с датой начала строительства 2023 год и окончанием строительства 2024 год.
6. Подпрограмма 5 «Во славу Отечества. Патриотическое воспитание детей и молодежи города Вологды».
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере 6 284,8 тыс. руб., по итогам работы за  1 квартал 2024 года  кассовый расход составил 1 988 тыс. руб., или 31,63 %.
Подпрограмма  реализуется по следующим направлениям:
6.1. Методическое, информационное и организационное обеспечение системы патриотического воспитания детей и молодежи. 
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере 10,0 тыс. руб., по итогам работы за 1 квартал 2024 года кассовый расход составил 10,0 тыс. руб. или 100%.
6.2. Патриотическое воспитание детей и молодежи в ходе массовых мероприятий.
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере 6 004,8 тыс. руб. по итогам работы на 31 марта 2024 года кассовый расход составил 1 978,0 тыс. руб. или 32,94% Средства направлены на  проведение следующих мероприятий:  общегородской строевой смотр конкурс среди учащихся средних общеобразовательных школ города Вологды; городские соревнования по стрельбе из пневматического оружия на приз генерал-майора А.Н. Преснухина; Общегородской строевой смотр конкурс среди учащихся средних общеобразовательных школ города Вологды.
6.3. Содействие допризывной подготовке граждан к военной службе, формированию позитивного отношения к служению Отечеству.
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере 270,0 тыс. руб. по итогам работы на 31 марта 2024 года кассовый расход составил 0,0 тыс. руб. 
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