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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 
к  проекту  распоряжения  начальника  Департамента   градостроительства Администрации  города  Вологды «О  внесении  изменений в  Устав муниципального казенного учреждения  «Градостроительный  центр  города Вологды»

Настоящий проект подготовлен с учетом требований постановления Администрации города Вологды от 29 октября 2010 года № 5791 «О Порядке утверждения уставов муниципальных бюджетных и казенных учреждений и внесения изменений в них» (с последующими изменениями).
Проект предусматривает внесение изменений в п. 1.3. раздела 1 «Общие положения»  Устава муниципального казенного учреждения «Градостроительный центр города Вологды (далее – МКУ ГСЦ г. Вологды), утвержденного постановлением Администрации города Вологды от 28 октября 2011 года № 6413 (с последующими изменениями). 2 ноября 2023 года принят Федеральный закон № 525-ФЗ (далее –  закон), который предусматривает внесение изменений в статьи 3 и 9.1  Федерального закона № 7-ФЗ « О некоммерческих организациях».  Указанный закон  вступил в силу 1 июня 2024 года. 
Согласно принятому закону некоммерческие организации вправе иметь печать с полным наименованием организации на русском языке. Также установлено, что федеральным законом может быть предусмотрена обязанность некоммерческих организации использовать печать. Сведения о наличии печати должны содержаться в уставе. Одновременно законом предусмотрена обязанность государственных и муниципальных учреждений иметь печать с полным наименованием учреждения на русском языке.
Внесение изменений в Устав МКУ ГСЦ г. Вологды не потребует дополнительных материальных затрат из бюджета города Вологды, в связи с чем представление финансово – экономического обоснования не требуется.
С принятием распоряжения не потребуется признания утратившими силу, отмены нормативно-правовых актов. 
Требуется размещение распоряжения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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