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[bookmark: _GoBack]Информация 
о выполнении мероприятий муниципальной программы
 «Развитие образования» за 2 квартал 2024 год

Программа утверждена и реализуется на основании постановления Администрации города Вологдыот 10 октября 2014 года № 7673 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования» (с последующими изменениями).
Основные цели программы:
1. Обеспечение предоставления общедоступного и качественного общего и дополнительного образования и создание условий для реализации равных возможностей формирования успешной, социально активной личности, отвечающей требованиям современного общества, экономики, на территории городского округа города Вологды.
2. Создание в городском округе города Вологдыновых мест в муниципальных общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными требованиями к условиям обучения.

Муниципальная программа  состоит из следующих подпрограмм:

Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования».
Подпрограмма 2 «Развитие общего образования».
Подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей».
Подпрограмма 4  «Содействие созданию в городском округе городе Вологде (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях».
Подпрограмма 5 «Во славу Отечества. Патриотическое воспитание детей и молодежи города Вологды».

В  Программе на 2024 год утверждены расходы за счет средств бюджета в сумме 9 964 974,80 тыс. рублей. Средства, предусмотренные на реализацию мероприятий программы, исполнены по итогам работы на 2 квартал2024 года  в сумме 4 710 955,10 тыс. рублей, что составляет 47,3 %.
Реализация программы осуществляется по следующим направлениям:
1.Совершенствование материально-технической базы образовательных организаций и создание безопасных условий их функционирования:
- выполнение ремонтных работ и мероприятий по комплексной безопасности муниципальных образовательных организаций. На 2024 год по мероприятию предусмотрены средства в сумме 1 924 522,7 тыс. руб., по состоянию на 30 июня 2024 года кассовое исполнение составило 625 230,0 тыс. руб., или 32,5 %. Средства  направлены на выполнение аварийных и текущих работ, капитального ремонта МОУ   СОШ № 8,13,15,17,23,33 в том числе, в рамках реализации мероприятий по модернизации школьных систем образования в части ремонта зданий муниципальных общеобразовательных организаций; проведение  ремонтов зданий  МОУ СОШ № 6,7,32,  МДОУ № 26,38,63,108; проведение работ в рамках мероприятий по антитеррористической защищенности образовательных организаций  (установку системы оповещения о чрезвычайной ситуации, охранной сигнализации, ограждения, металлических дверей и др.), закупку мебели и обновление учебно-материальной базы образовательных учреждений.
- обеспечение доступности муниципальных образовательных организаций и услуг в сфере образования для инвалидов и других маломобильных групп населения. В 2024 году по мероприятию предусмотрены средства в сумме 10 950,0 тыс. руб. По состоянию на 30 июня 2024 года кассовое исполнение составило 481,9 руб., или 4,4%. Средства планируется направить  на реализацию мероприятий по  приспособлению зданий и помещений МДОУ № 3,30,36,44,49,74,88,95,100,101,108,90,СОШ № 8,10,13,17,21,22,32  для беспрепятственного доступа инвалидов (детей – инвалидов).
- обеспечение выполнения функций Управления образования Администрации города Вологды. В 2024 году по мероприятию предусмотрены средства в сумме 25 321,2 тыс. рублей. По состоянию на 30 июня 2024 года кассовый расход составляет 10 850,8 тыс. руб., или 42,9 %.
2. Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования».
На выполнение мероприятий подпрограммы 1 «Развитие дошкольного образования» муниципальной программы «Развитие образования» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2024 год в размере 3 604 211,2 тыс. руб.,  по итогам работы на 30 июня 2024года кассовый расход составил 1 839 832,1 тыс. руб., или  51,0 % от выделенных средств.
На территории городского округа города Вологды программу дошкольного образования реализуют 83 образовательных организаций, из них: 75 муниципальных дошкольных образовательных организаций 3 муниципальные общеобразовательные организации с группами для детей дошкольного возраста, 5 частных дошкольных образовательных организаций.
Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования» реализуется по следующему направлению:
2.1. Организация предоставления дошкольного образования на территории городского округа города Вологды. Данное направление в 2024 году  включает в себя проведение следующих мероприятий:
- организация предоставления дошкольного образования на территории городского округа города Вологдыза счет:
собственных средств бюджета города Вологды  в сумме  863 498,5 тыс. руб., кассовое исполнение на 30 июня 2024 года составило 505 076,4 тыс. руб., или  58,5 %. Средства направлены на содержание имущества муниципальных дошкольных организаций, выплату заработной платы прочему персоналу учреждений, приобретение объекта недвижимого имущества, расположенного по адресу: Микрорайон «Южный» городского округа город Вологда (заказчик - МАДОУ «Детский сад № 117 «Капелька»).
средств областного бюджета в сумме 2 740 712,7 тыс. руб., кассовое исполнение на 30 июня  2024 года составило 1 334 755,7 тыс. руб., или 48,7 %. Средства направлены на оплату труда работников образовательных организаций, реализующих программу дошкольного образования, учебные расходы, организацию питания детей с ограниченными возможностями здоровья, проведение мероприятий по обеспечению условий для дошкольного  образования (приобретение оборудования) МДОУ № 7,21, 26,38,63,101 (2 989,6  тыс. руб). В настоящее время детские сады посещают 19 861 человек (596 детей посещают частные дошкольные образовательные организации). Обеспечена 100% доступность дошкольного образования.

3.  Подпрограмма 2 «Развитие общего образования».
На выполнение мероприятий подпрограммы 2 «Развитие общего образования» муниципальной программы «Развитие образования» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2024 год в размере  3 495 689,6 тыс. руб., по итогам  работы за 2 квартал 2024 года кассовый расход составил 1 851 476,4  тыс. руб., что составляет 53,0 %  от выделенных средств.
Предоставление общедоступного качественного начального общего, основного общего, среднего общего образования на территории городского округа города Вологды осуществляется 42 общеобразовательными организациями. Ежегодно в городе увеличивается число школьников. В 2024-2025 учебном  году обучается более 46,0 тыс. чел. (2021-22 уч. году – 43,2 тыс. детей, в 2022-23 уч. году –  4,7 тыс. детей, 2023-24 – 46,0 тыс. детей).  
Подпрограмма «Развитие общего образования» реализуется по следующим направлениям:
3.1.Обеспечение организации предоставления общедоступного общего образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами на территории городского округа города Вологды.
Данное направление в 2024 году включает в себя проведение следующих мероприятий:
-  организация предоставления на территории городского округа города Вологды  общего образования за счет:
- собственных средств бюджета города  Вологды в сумме 390 326,9 тыс. руб.  По состоянию на 30 июня 2024 года  кассовое исполнение составило 190 753,9 тыс. руб., или 48,9 %. Средства направлены на содержание имущества муниципальных общеобразовательных учреждений, выплату заработной платы прочему персоналу учреждений, на организацию  питания обучающихся и др.;
- средств областного бюджета  в сумме  2 628 345,6 тыс. руб. По состоянию на 30 июня 2024 года  кассовое исполнение составило 1 406 092,5  тыс. руб., или 53,5 %. Средства направлены на оплату труда работников общеобразовательных учреждений, учебные расходы, организацию питания льготных категорий школьников, организацию питания детей с ограниченными возможностями здоровья, приобретение оборудования для школьных музеев  МОУ СОШ № 9,15 (2 000,4  тыс. руб.), проведение  мероприятий по реализации образовательных программ в агроклассах МОУ СОШ  № 6 (2 438,6 тыс. руб.), проведение мероприятий по обеспечению условий для организации питания обучающихся (модернизация школьных пищеблоков) в МОУ СОШ  № 8,13,15,17,32 (23 502 ,0  тыс. руб.).
- средств федерального бюджета в сумме 413 939,0 тыс. руб. По состоянию на 30 июня 2024 года  кассовое  исполнение составило 232 916,0 тыс. руб., или 56,3 %. Средства направлены на выплату вознаграждения за классное руководство, организацию бесплатного горячего питания обучающихся по программам начального общего образования, реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования (оснащение отремонтированных зданий и (или) помещений муниципальных общеобразовательных организаций современными средствами обучения и воспитания)  МОУ СОШ  № 8,13,15,33  (44 164,7  тыс. руб.).
3.2.  Выявление и поддержка одаренных детей и молодых талантов.
Данное направление в 2024 году включает в себя реализацию проекта «Поддержка одарённых детей и талантливой молодёжи города Вологды». 
В 2024 году по данному мероприятию предусмотрены финансовые средства в сумме 2 128,4 тыс. руб., по состоянию на 30 июня 2024 года кассовое исполнение составило 765,3 тыс. руб., или 36,0  %.
Средства направлены на проведение XIV  Северного математического турнира, предметной лаборатории по работе с высокомотивированными обучающимися города Вологды, IX Всероссийской олимпиады по 3D-технологиям «Инженеры будущего: 3D-технологии в образовании», X  математической олимпиады на приз Мэра города Вологды, XXII международного конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «СТАРТ В НАУКЕ», X Всероссийского фестиваля «Свирель - инструмент мира, здоровья и радости», математического фестиваля «Золотое руно» (Абхазия), торжественного приема Мэром города Вологды медалистов и прочие мероприятия.
Также в целях стимулирования творческих способностей и материальной поддержки одаренных детей во 2 квартале  2024 года произведены выплаты (городские стипендии) за особые успехи в области науки и техники, спорта, культуры и искусства 34  обучающимся школ города Вологды на сумму 306,0 тыс. рублей.
3.3.Реализация регионального проекта «Современная школа».
В 2024 году в  рамках реализации регионального проекта «Современная школа» запланировано проведение мероприятий по оснащению (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций, в том числе осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам. На базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3» и МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 26» планируется создать детский технопарк «Кванториум». По данному мероприятию в 2024 году выделены бюджетные средства в сумме 42 351,2 тыс. рублей. По состоянию на 30 июня 2024 года кассовое исполнение составило 10 537,0 тыс. рублей, или 24,9 %.
Закупка оборудования проведена учреждениями самостоятельно, согласно инфраструктурного листа согласованного с Департаментом образования Вологодской области. Срок поставки оборудования до 15 августа 2024 года.
3.4. Реализация регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации (Вологодская область)».
Данное направление включает в себя обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях.
В 2024 году по данному мероприятию предусмотрены и освоены в полном объеме финансовые средства на выплату заработной платы в сумме 17 848,4 тыс. рублей. По состоянию на 30 июня 2024 года,  кассовое исполнение составило 10 411,6 тыс. руб., или 58,3 %.
Реализация мероприятия обеспечит создание условий для формирования у обучающихся  патриотических чувств, духовно-нравственных ценностей и идеалов.
4. Подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей».
На выполнение мероприятий подпрограммы 3 «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей» муниципальной программы «Развитие образования» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2024 год в размере  871 819,6 тыс. руб., по итогам работы за 2 квартал 2024 года кассовый расход составил 328 876,6 тыс. руб., или 37,7 % от выделенных средств.

Подпрограмма «Развитие дополнительного образования, отдыха и занятости детей» реализуется по следующим направлениям:
4.1. Организация предоставления дополнительного образования на территории городского округа города Вологды.
Данное направление включает в себя организацию предоставления дополнительного образования на территории городского округа города Вологды. 
В 2024 году по мероприятию предусмотрены бюджетные средства в сумме  
687 127,2 тыс. руб. По состоянию на 30 июня 2024  года кассовое исполнение составило 289 274,9 тыс. руб., или 42,1 %. Средства направлены на оплату труда работников учреждений  и оплату услуг по содержанию имущества учреждений дополнительного образования детей, на оплату муниципальных услуг в социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных общеразвивающих программ для детей» в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере в городском округе городе Вологде, на реализацию дополнительных общеразвивающих программ по виду спорта «Самбо».
По организации предоставления дополнительного образования услуга оказывается 21 учреждениями дополнительного образования (УО - 4 учреждения, УКИН – 8 учреждений, УФКМС - 9 учреждений).
4.2. Организация и проведение лагерей в каникулярный период.
Данное направление  включает в себя проведение следующих мероприятий:
- организацию и проведение лагерей в каникулярный период. В 2024 году по мероприятию  предусмотрены средства бюджета в сумме 171 546,0  тыс. руб., по состоянию на 30 июня 2024 года кассовое исполнение составило 31 850,8 тыс. руб., или 18,6 %.
За истекший период летних школьных каникул 2024 года организована работа оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей  при общеобразовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования.
В июне 2024 года муниципальными образовательными организациями города Вологды с 3 по 21 июня организован отдых и оздоровление детей в 48 лагерях  с дневным пребыванием детей  на базе 38 школ и 3 учреждений дополнительного образования (и их структурных подразделений), одно из которых - учреждение культуры (МБУ ДО «ЦДО»).
В дневных лагерях отдохнули  4 179 детей  (2021 год -3 991 чел., 2022 год – 4 067 детей, 2023 год – 4 189). Для работы в лагерях с дневным пребыванием привлечено педагогических работников - 447 чел., технического персонала –64 чел. 
Кроме этого, МУ ДО «Детский морской центр «Меридиан» имени Адмирала Флота Советского Союза Н.Г.Кузнецова» проведено два речных похода (03-12.05.2024 г., 02-11.06.2024 г.) с общим охватом детей 63 человека. В структурном подразделении МАУ ДО «Центр творчества»: «Прилуки» в июне прошли мастер-классы. Всего проведено 19 мастер-классов, с общим количеством участников 235 человек.
В период с 24 по 28 июня 2024 года в структурном подразделении «Кванториум»  МАУ ДО «Центр творчества» прошли 4 летних интенсива с участием 23 детей.  
В 2024 году запланировано приобретение и монтаж двух некапитальных объектов (быстровозводимой конструкции) для отдыха детей и их оздоровления  в загородном  оздоровительном лагере «Единство», расположенном по адресу: Вологодская область, Грязовецкий муниципального района, сельское поселение Юровское, деревня Санниково), а также создание условий для круглосуточного пребывания детей с ограниченными возможностями здоровья, современного образовательного пространства, соответствующего требованиям пожарной безопасности и санитарного законодательства. МКУ «Градостроительный центр города Вологды» 04.03.2024 года заключен муниципальный контракт № ЭА-09/2024 на поставку и монтаж двух некапитальных объектов (быстровозводимых конструкций) отдыха детей и их оздоровления.  Цена контракта составляет - 62 714,8 тыс. рублей. Подрядчик: ИП Трушков Сергей Анатольевич. В настоящее время произведен монтаж двух некапитальных объектов, приобретено оборудование для оснащения зданий и пищеблока, установлена  комплектная водопроводная насосная станция с резервуарами чистой воды (ВНС) и павильон для скважины, проведено переустройство электрических сетей и строительство КЛ 10кВ с установкой КТП 10/0,4 кВ чА  для электроснабжения детско-юношеского центра «Единство». В настоящее время продолжаются работы по благоустройству территории лагеря.
В рамках проведения мероприятия по сохранению и развитию сети муниципальных загородных оздоровительных лагерей, а также комплекса муниципального имущества, используемого для обеспечения деятельности загородных оздоровительных лагерей, создание условий для беспрепятственного доступа детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья к местам отдыха в 2024 году проведен капитальный ремонт спальни  лагеря «Единство» (6 278,7 тыс. рублей).
- организацию занятости неорганизованных детей в микрорайонах города в рамках реализации социально - значимого проекта «Город детства». В 2024 году предусмотрены средства бюджета в сумме  1 713,7 тыс. руб., по состоянию на 30 июня 2024 года кассовое исполнение составило в сумме 300,0 тыс. руб., или 17,5 %.
В течение летнего периода во всех микрорайонах города запланирована работа 86 площадок (июнь - 20, июль, август – по 33). За каждой из площадок закреплены муниципальные учреждения (13 площадок за учреждениями УО; 4 площадки УФКМС; 3 площадки УКИН). В июне в работе площадок были задействованы 58 педагогов. Проведено более 500 мероприятий, с общим охватом детей более 4 000 тыс.
- на реализацию общегородских воспитательных мероприятий в 2024 году предусмотрены средства в сумме 3 744,0 тыс. рублей, по состоянию на 30 июня 2024 года кассовое исполнение составило в сумме 1 387,0 тыс. руб., или 37,0 %. Средства направлены на проведение городского смотра - конкурса «Педагог года», городской конкурс «Любимый воспитатель», государственную итоговую аттестацию, Всероссийский конкурс-фестиваль юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2024», городской конкурс творческих коллективов дошкольных образовательных организаций «Храни огонь родного очага»,  интеллектуальную игру «Мозгобойня        «А ну-ка, родители» (финал), экологическую гостиную «Юные экологи. Мы вместе!» в рамках городского проекта «Экологический калейдоскоп», городскую спартакиаду для дошкольников «Зеленая спартакиада»,  V общегородской кадетский бал, и  др.
4.3.Реализация регионального проекта «Успех каждого ребенка».
В 2024 году в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» запланировано проведение мероприятий по оснащению (обновлению материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций различных типов для реализации дополнительных общеобразовательных программ, для создания информационных систем в образовательных организациях. Участники мероприятия-26 школ города Вологды  МОУ СОШ № № 1,2,3,4,5,8,9,11,13,14,15,16,17,18,21,23,26,28,29,30,32,33,35,37,41,ОВЗ № 1. Планируется создание 1290 мест. По данному мероприятию в 2024 году выделены бюджетные средства в сумме 7 688,7 тыс. рублей. По состоянию на 30 июня 2024 года кассовое исполнение составило в сумме 6 063,9 тыс. руб., или 78,9 %. Образовательными учреждениями произведена закупка оборудования для школьного спортивного, туристического, театрального клуба и  медиацентра.
5. Подпрограмма 4 «Содействие созданию в городском округе городе Вологде (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях».
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере  62 446,7 тыс. руб., на 30 июня 2024 года кассовый расход составил 61 786,3 тыс. рублей, или 98,9 %.
Средства выделены и израсходованы в рамках  реализации  регионального проекта «Современная школа». Средства направлены на  строительство школы на 150 мест на ул. Строителей. Между Администрацией города Вологды и ООО ПроШкола    № 41» 12 октября 2022 года заключено Концессионное Соглашение в отношении объекта строительства «Общеобразовательная школа на 150 мест по адресу ул. Строителей, г. Вологда Вологодской области (Прилуки)» с датой начала строительства 2023 год и окончанием строительства 30.12. 2024 года.
6. Подпрограмма 5 «Во славу Отечества. Патриотическое воспитание детей и молодежи города Вологды».
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере 6 284,8 тыс. руб., по итогам работы за 2 квартал 2024 года кассовый расход составил 3 753,8 тыс. руб., или 59,7%.
Подпрограмма  реализуется по следующим направлениям:
6.1. Методическое, информационное и организационное обеспечение системы патриотического воспитания детей и молодежи.
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере 10,0 тыс. руб., по итогам работы за 2 квартал 2024 года кассовый расход составил 10,0 тыс. руб. или 100%.
6.2. Патриотическое воспитание детей и молодежи в ходе массовых мероприятий.
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере 6 004,8 тыс. руб. по итогам работы на 30 июня 2024 года кассовый расход составил 3 743,8 тыс. руб. или 62,3 %. Средства направлены на проведение  следующих мероприятий: общегородской строевой смотр конкурс среди учащихся средних общеобразовательных школ города Вологды; городские соревнования по стрельбе из пневматического оружия на приз генерал-майора А.Н. Преснухина; детско-юношескую оборонно-спортивную игру «Зарница-2024» им. А.А. Попова; «Богатырская зарничка»; проведение мероприятий в рамках Юнармейского лета: речной  круиз «Юнармейский поход» с 22 по 24.06.2024 г. с общим охватом 65 чел. 
6.3. Содействие допризывной подготовке граждан к военной службе, формированию позитивного отношения к служению Отечеству.
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрены средства в бюджете города Вологды на 2024 год в размере 270,0 тыс. руб. по итогам работы на 30 июня  2024 года кассовый расход составил 0,0 тыс. руб.
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