ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Вологды 
«Об утверждении муниципальной программы
«Цифровая трансформация муниципального управления
в городском округе городе Вологде на 2025 – 2030 годы»»

Проект постановления Администрации города Вологды «Об утверждении муниципальной программы «Цифровая трансформация муниципального управления в городском округе городе Вологде на 2025 – 2030 годы» подготовлен в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории городского округа города Вологды, утвержденным постановлением Администрации города Вологды от 1 августа 2014 года № 5542 (с последующими изменениями) и в связи с переводом муниципальных программ, реализуемых на территории городского округа города Вологды, в «проектный» формат (поручение Председателя Правительства Вологодской области А.М.Мордвинова от 27 февраля 2024 года № ИХ.01-2852/24).
Реализация проекта дополнительных материальных затрат из бюджета города Вологды не потребует. 
Финансово-экономическое обоснование для принятия проекта не требуется. Принятие данного постановления не повлечет каких-либо негативных последствий. 
С принятием постановления Администрации города Вологды потребуется внесение изменений в отдельные муниципальные правовые акты.
Постановление подлежит опубликованию в газете «Вологодские новости», размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», вступает в силу с 01 января  2025 года.
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