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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города Вологды «О внесении изменения в Порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в социальной сфере по реализации дополнительных общеразвивающих программ для детей, в отношении которых осуществляется отбор исполнителей услуг на территории городского округа города Вологды»
Данный проект разработан в целях уточнения Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в социальной сфере по реализации дополнительных общеразвивающих программ для детей, в отношении которых осуществляется отбор исполнителей услуг на территории городского округа города Вологды, утвержденный постановлением Администрации города Вологды от 20 сентября 2023 года № 1625, по результатам практического применения данного муниципального правового акта Управлением образования Администрации города Вологды.
Проектом уточняется механизм расчета нормативных затрат на оказание единицы муниципальной услуги в социальной сфере с учетом корректирующих коэффициентов, которые применяются при расчете субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере.
В связи с применением корректирующего коэффициента, учитывающего отклонение условий реализации дополнительной общеразвивающей программы в части наполняемости группы от условий, для которых определено значение базового норматива, стоимость услуги увеличивает базовый норматив затрат на 1,5385, что не соответствует объему выделенных из бюджета города Вологды средств.

Дополнительных финансовых средств из бюджета города Вологды на реализацию постановления не требуется. 
Принятие данного постановления не требует внесения изменений, отмены или принятия новых муниципальных правовых актов.

Постановление подлежит опубликованию в газете «Вологодские новости» и  размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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