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1. Стратегические приоритеты муниципальной программы

1.1.Описание приоритетов и целей муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы

Приоритетом реализации молодежной политики на территории городского округа города Вологды является создание условий для реализации жизненных устремлений и планов молодежи в городе Вологде, повышение общественной, инновационной и социально значимой активности молодежных общественных объединений, формирование у молодежи социально ответственной гражданской позиции, увеличение количества молодежи, принимающей участие в управлении общественной жизнью горда Вологды.
Цель: Реализация молодежной политики на территории городского округа города Вологды. 
Для достижения цели предусмотрены решения следующих задач:
- Духовно-нравственное и гражданское образование молодежи,  содействие участию молодежи в добровольческой (волонтерской) деятельности.;
- поддержка наиболее активных и талантливых молодых граждан;
- обеспечение выполнения графика реализации мероприятий муниципальной программы.

1.2. Оценка текущего состояния сферы молодежной политики.
Государственная молодежная политика является системой мер, направленных на создание правовых, экономических, социальных, организационных условий для успешной реализации молодыми гражданами своих конституционных прав, участия молодежи в системе общественных отношений и реализации своего экономического, интеллектуального и духовного потенциала в интересах общества с учетом возрастных особенностей. 
Главной проблемой, существующей в молодежной сфере, можно определить низкую социальную активность молодежи. Она проявляется во всех сферах жизнедеятельности на фоне ухудшения здоровья молодого поколения, роста социальной апатии, снижения экономической и избирательной активности, криминализации молодежной среды. 
Вместе с тем, молодежь обладает позитивным потенциалом, который реализуется не в полной мере и проявляется в мобильности, инициативности, восприимчивости к инновационным изменениям, новым технологиям, способности противодействовать современным вызовам. 
Сегодня необходимо создавать условия для самореализации молодежи и стимулы для вовлечения молодых людей в позитивные общественные процессы. 
Поэтому представляется крайне важным сохранить положительную динамику в этой сфере и скорректировать дальнейшую работу с учетом достигнутых результатов и выбранных приоритетов. 
Молодые граждане (молодежь) – граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет включительно. На территории городского округа города Вологды проживает 81552 молодых граждан, что составляет 27,8% от всего населения. Каждый молодой человек, опираясь на собственный опыт, знания, достижения, образование, должен иметь возможность реализовать свой потенциал. 
Реализация молодежной политики в городском округе городе Вологде - это самостоятельное направление социальной политики Администрации города Вологды. За прошедшие годы были заложены организационные основы работы с молодежью, определены приоритетные направления, разработаны механизмы ее реализации.
Управлением по молодежной политике Администрации города Вологды совместно с подведомственным муниципальным бюджетным учреждением «Молодежный цент «ГОР. СОМ 35» (далее МБУ «МЦ «ГОР.СОМ35») реализуются проекты, направленные на развитие добровольчества, патриотического воспитания, школьного ученического и студенческого самоуправления, пропаганда здорового образа жизни и развитие уличных видов спорта, поддержку творческой молодежи, содействие занятости и трудоустройству молодежи. 
Для координации и планирования деятельности всех органов Администрации города Вологды с учетом мнения молодых граждан в городе в 2024 году уже шестой раз проводился конкурсный проект «Команда мэра». Участникам проекта предоставляется возможность прокачать свои лидерские качества, познакомится с деятельностью Администрации города Вологды изнутри, попробовать свои силы в самых разных направлениях. Финалисты проекта имеют уникальную возможность войти в кадровый резерв и стать частью молодежной политики Администрации города.
Для поощрения наиболее активных и талантливых представителей из числа молодежи ежегодно проводится городская премия «Вологда для молодежи», где выбирают победителей в 9-10 номинациях.
Не маловажным фактором, повышающим привлекательность города Вологды среди молодежи и способствующим предупреждению негативных проявлений в молодежной среде, является наличие возможностей для организации досуга. Одним из ключевых проектов стало создание в 2023 году нового креативного пространства «Салют, молодежь!» в здании бывшего кинотеатра «Салют». За год в креативном пространстве проведено около 400 мероприятий, участниками которых стали около 60 000 человек.
При поддержке Молодежной администрации города Вологды ежегодно проводятся  различные мероприятия: танцевальный чемпионат «Кружева», большой школьный фестиваль, фестиваль молодежного творчества «Баско». Так же успешно развивается деятельность книжного клуба, киноклуба и дискуссионного клуба, школьной лиги КВН и многие другие.
Благодаря ежегодному фестивалю стрит-арта «Палисад» более 60 фасадов жилых  домов украсили яркие граффити.
Для сохранения этнокультурной самобытности народов России, проживающих на территории Вологды и всего региона ежегодно проводится конкурс «Национальная краса Вологды». Проведение данного мероприятия – замечательная возможность объединить девушек из совершенно разных сфер деятельности и различных национальностей.
Для создания комфортных условий для представителей уличных видов спорта в Вологде построен скейт-парк «ЯМА», который является очень популярным местом для молодежи. Здесь проходят открытые тренировки, квартирники, танцевальные чемпионаты, соревнования, зимние активности и даже фестивали ледяных скульптур, уличного кино, уличных видов спорта «Дыхание улиц».
В 2023 году в Вологде открыт «Добро. Центр» на основе федеральной франшизы от Ассоциации волонтерских центров России. Это главное место в городе по организации добровольческой, благотворительной деятельности и поддержки гражданских инициатив.
Социальной интеграции молодежи способствует участие в волонтерской деятельности. В 2023 году в качестве добровольцев в решение социально значимых задач включились более 18000 тысяч жителей города Вологды в возрасте от 14 лет, и одну из наиболее активных категорий волонтеров традиционно формируют молодые граждане.
Важным аспектом успешного развития города Вологды является гражданско-патриотическое воспитание молодежи, основанное на традиционных российских духовно-нравственных ценностях. Проводятся совместные мероприятия с муниципальным штабом ВОД «Волонтеры Победы». Организация ведет свою деятельность на базе Добро.Центра в МБУ «МЦ «ГОР.СОМ 35», в состав которого входят школьники, студенты и работающая молодежь. «Волонтеры Победы» оказывают помощь ветеранам Великой отечественной войны, сопровождают патриотические мероприятия (День Победы, День Российского флага и др.), проводят исторические квесты, всероссийские акции. Участниками различных мероприятий в 2023 году, проводимых совместно с муниципальным штабом ВОД «Волонтеры Победы» стали более 200 молодых граждан.
Ежегодно вот уже 10 лет в Вологде проходит выездной Городской слет работающей молодежи предприятий и организаций города Вологды «МОСТ». Слет проводиться с целью формирования резерва лидеров среди представителей молодежных активов предприятий и организаций города. В 2024 году в слете участвовали 250 человек.
Муниципальная программа является основным этапом реализации молодежной политики в городском округе городе Вологде, она обобщает и дополняет положения ряда целевых программ и комплексов мер социально-экономического развития городского округа, затрагивающих интересы молодежи, что в целом создает завершенную и слаженную систему мероприятий по работе с молодым поколением.
Поэтому представляется крайне важным сохранить положительную динамику в этой сфере и скорректировать дальнейшую работу с учетом достигнутых результатов и выбранных приоритетов. 

2. Сведения о показателях муниципальной программы и методика их расчета.
Сведения о целевых показателях муниципальной программы и методика их расчета представлены в приложении № 1 к муниципальной программе.

3. Структура муниципальной программы.
Структура  муниципальной программы представлена  в приложении № 2 к муниципальной программе.

4. Объем финансового обеспечения  муниципальной программы.
Финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы представлено в приложении № 3 к муниципальной программе.



