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к проекту постановления Администрации города Вологды «Об утверждении муниципальной программы «Реализация молодежной политики на территории городского округа города Вологды»


Управлением по молодежной политике Администрации города Вологды (далее - Управление) разработан проект постановления Администрации города Вологды «Об утверждении муниципальной программы «Реализация молодежной политики на территории городского округа города Вологды».
Основными исполнителями и участниками муниципальной программы являются Управление и подведомственное Управлению муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр «ГОР.СОМ 35».
Финансово-экономическое обоснование проекта: 
Программа разработана в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Администрации города Вологды от 1 августа 2014 года  № 5542 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории городского округа города Вологды» (с последующими изменениями) и с параметрами бюджета города Вологды на 2023 год, в соответствие с решением Вологодской городской Думы от 21 декабря 2023 года № 1082 «О Бюджете города Вологды на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Реализация данного проекта предусматривает отмену постановления Администрации города Вологды от 13 ноября 2023 года № 1927 «Об утверждении муниципальной программы «Реализация молодежной политики на территории городского округа города Вологды» (с последующими изменениями) с 1 января 2025 года.
Постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Вологодские новости», размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и распространяется на правоотношения, возникшие с  1 января 2025 года.
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