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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Вологды 
«Об утверждении муниципальной программы 

«Развитие образования» 
Проектом постановления Администрации города Вологды «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования» утверждается муниципальная программа «Развитие образования» (далее – муниципальная программа) в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Администрации города Вологды от 01  августа 2014 года № 5542  «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории городского округа города Вологды» (с последующими изменениями).

Целью муниципальной программы является обеспечение предоставления общедоступного и качественного общего и дополнительного образования и создание условий для реализации равных возможностей формирования успешной, социально активной личности, отвечающей требованиям современного общества, экономики, на территории городского округа города Вологды; создание в городском округе городе Вологде новых мест в муниципальных общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными требованиями к условиям обучения; развитие и совершенствование муниципальной системы патриотического воспитания детей и молодежи.

Для достижения поставленных целей необходимо решить следующие задачи: 

обеспечение организации предоставления общедоступного дошкольного образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами на территории городского округа города Вологды; 

обеспечение организации предоставления общедоступного общего образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами на территории городского округа города Вологды;

обеспечение организации предоставления дополнительного образования на территории городского округа города Вологды; 

организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей; 

создание в городском округе городе Вологде новых мест в муниципальных общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными требованиями к условиям обучения;

создание и развитие условий для формирования патриотических чувств, духовно-нравственных ценностей и идеалов, развитие системы непрерывного патриотического воспитания детей и молодежи;

совершенствование материально-технической базы муниципальных образовательных организаций и создание безопасных условий их функционирования.

Принятие постановления повлечет признание утратившими силу постановление Администрации города Вологды от 10 октября 2014 года № 7673 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования» (далее – Постановление № 7673) и муниципальные правовые акты, которыми были внесены изменения в Постановление № 7673.

Данный проект постановления не требует  финансово-экономического обоснования, так как его реализация не повлечет за собой дополнительных финансовых затрат  из бюджета города Вологды.

Постановление подлежит опубликованию в газете «Вологодские новости» и размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Исполняющий обязанности
начальника Управления образования
Администрации города Вологды                                                                Г.П. Филиппова
