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1. Стратегические приоритеты муниципальной программы
«Обеспечение общественной безопасности»
 
1.1. Описание стратегических приоритетов и целей
 
К стратегическому приоритету и цели муниципальной политики в сфере реализации Муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности» (далее – Муниципальная программа) отнесено повышение уровня обеспечения безопасности жизнедеятельности населения городского округа города Вологды.
Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения городского округа города Вологды в Муниципальной программе представляет собой комплекс мер, проводимых подразделениями Администрации города Вологды, правоохранительных органов, субъектов профилактики правонарушений, терроризма, общественных организаций, действующих на территории городского округа города Вологды, направленных на реализацию и повышение безопасности жизнедеятельности граждан.
Безопасность жизнедеятельности – это комфортное и травмобезопасное взаимодействие человека со средой обитания. Это составная часть системы государственных, социальных и оборонных мероприятий, проводимых в целях защиты населения и хозяйства города от противоправных действий, последствий аварий, катастроф, стихийных бедствий, средств поражения противника. Целью ее является снижение правонарушений и риска возникновения чрезвычайной ситуации (пожара), произошедшей (произошедшего) под влиянием человеческого фактора.
Уверенность каждого конкретного человека в обеспечении его безопасности является одной из важнейших составляющих для обеспечения комфортной и качественной жизни граждан.
Обеспечение безопасности граждан также включают в себя следующие мероприятия:
Профилактика правонарушений – совокупность организационных, правовых, экономических, социальных, демографических, воспитательных и иных мер по выявлению и устранению причин и условий совершения правонарушений или недопущению правонарушений.
Целью профилактики правонарушений является защита личности, общества и государства от противоправных посягательств.
Антитеррористическая защищенность объекта (территории) – состояние защищенности здания, строения, сооружения, иного объекта, места массового пребывания людей, препятствующее совершению террористического акта. Антитеррористическая защищённость предполагает инженерно-техническую оснащённость образовательного учреждения, пропускной режим, физическую охрану и другое.
Пожарная безопасность – это состояние защищенности личности, имущества, общества и государства от пожаров. Обеспечение пожарной безопасности является одной из важнейших функций государства.
Предупреждение чрезвычайных ситуаций - это комплекс мероприятий, проводимых заблаговременно и направленных на максимально возможное уменьшение риска возникновения чрезвычайных ситуаций, а также на сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба природной среде и материальных потерь в случае их возникновения.
Ликвидация чрезвычайных ситуаций – это аварийно-спасательные и другие неотложные работы, проводимые при возникновении чрезвычайных ситуаций и направленные на спасение жизней и сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба природной среде и материальных потерь, а также на локализацию зон чрезвычайных ситуаций, прекращение действия характерных для них опасных факторов.
Приоритет государственной политики в сфере реализации Муниципальной программы определен исходя из: 
Конституции Российской Федерации; 
Бюджетного кодекса Российской Федерации;
Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
 (с последующими изменениями);
Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (с последующими изменениями);
Федерального закона от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» (с последующими изменениями);
Федерального закона от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» (с последующими изменениями);
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с последующими изменениями);
Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (с последующими изменениями);
Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации 
от 23 ноября 2020 года № 733 (с последующими изменениями);
постановления Правительства Российской Федерации от 25 июня 2015 года 
 № 631 «О порядке государственной регистрации документов стратегического планирования и ведения федерального государственного реестра документов стратегического планирования»;
Стратегии социально-экономического развития Вологодской области на период до 2030 года, утвержденной постановлением Правительства Вологодской области 
от 17 октября 2016 года № 920 (с последующими изменениями);
государственной программы «Обеспечение профилактики правонарушений, безопасности населения и территории Вологодской области, утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 13 мая 2019 года № 446 
 (с последующими изменениями);
Стратегии социально-экономического развития городского округа города Вологды на период до 2030 года, утвержденной решением Вологодской городской Думы от 30 мая 2019 года № 1845 (с последующими изменениями);
решения Вологодской городской Думы от 24 февраля 2010 года № 259 «О реализации права на участие в осуществлении отдельных государственных полномочий» (с последующими изменениями);
постановления Администрации города Вологды от 1 августа 2014 года № 5542 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории городского округа города Вологды»
(с последующими изменениями).
 
1.2. [bookmark: _GoBack]Оценка текущего состояния соответствующей сферы социально-экономического развития городского округа города Вологды
 
Ситуация в городском округе город Вологда характеризуется сохранением стабильности общественно-политической ситуации, что свидетельствует о комплексном подходе к решению проблем общественной безопасности населения через систему взаимодействия администрации города Вологды, правоохранительных органов, субъектов профилактики правонарушений, терроризма, общественных организаций, действующих на территории городского округа города Вологды.
Так в городе Вологде организована работа Советов профилактики правонарушений на участковых пунктах полиции Управления министерства внутренних дел России по г. Вологде (далее – УМВД России по г. Вологде) и народной дружины.
В целях оказания содействия УМВД России по г. Вологде в обеспечении правопорядка и общественной безопасности, в соответствии с договором Администрации города Вологды и Вологодской городской общественной организацией содействия правопорядку «Муниципальная стража» (далее – Муниципальная стража) организована работа Советов профилактики правонарушений на участковых пунктах полиции УМВД России по г. Вологде и народной дружины.
В 2023 году в Муниципальной страже работало 150 дружинников. 
Общее количество правонарушений, выявленных с участием общественности (народных дружинников) составило 3600, из них административных правонарушений, выявленных с участием народных дружинников – 600. 
Оказана помощь правоохранительным органам в раскрытии 65 уголовных дел.  
Проведено 1150 оперативно-профилактических мероприятий, рейдов, дежурств, из них 30 - при взаимодействии с ОКОН УМВД России по г. Вологде, и 65 - в рамках акции «Закрась рекламу смерти». 
За 12 месяцев 2023 года дружинники приняли участие в оказании помощи УМВД России по г. Вологде и ЛО МВД России на транспорте в охране общественного порядка при проведении 12 массовых мероприятий на территории г. Вологды.
В 2023 году органами Администрации города Вологды приобретены листовки на тему: «Вы в опасности! Будьте внимательны!» в количестве 10 000 штук; «Будьте внимательны!» в количестве 500 штук; размещены 2 аудиоролика на радиостанциях в рамках мероприятий, направленных на профилактику мошенничеств, в количестве 174 трансляции; размещены 4 баннера на тему, направленную на профилактику мошенничества; размещены 2 баннера на тему, направленную на профилактику мошенничеств. Дополнительно 918 информационных материалов, направленных на профилактику мошенничеств размещены в СМИ и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В 2023 году проведены военно-патриотические и обучающие сборы для подростков с девиантным поведением «Неделя в армии», «Шаг вперед» и «План Z».
В СМИ и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены информационные материалы, направленные на охрану общественного порядка и профилактику правонарушений.
В муниципальных образовательных организациях в целях защиты детей от информации, наносящей вред их здоровью, репутации, нравственному и духовному развитию проведены следующие мероприятия:
ежемесячно классные часы, инструктажи, направленные на привитие навыков безопасной работы в сети Интернет, исключение интернет-зависимости, защиту от мошенничества в социальных сетях и сетях сотовой связи. Кроме того, проводятся разъяснительные профилактические мероприятия с несовершеннолетними и их родителями об ответственности за распространение информации экстремистского, порнографического и наркотического характера. На информационных стендах размещаются памятки по правилам безопасности обучающихся в сети Интернет, памятки для родителей об информационной безопасности для детей;
просветительская работа с родителями обучающихся. Материалы по вопросам информационной безопасности размещаются на официальных сайтах образовательных организаций, в группе школы в социальной сети «ВКонтакте».
Контентная фильтрация интернет-ресурсов, несовместимых с целями и задачами образования и воспитания обучающихся, осуществляется в рамках договора на оказание услуги «Контентная фильтрация и мониторинг интернет - ресурсов», заключенных муниципальными образовательными организациями с провайдером. 
В целях осуществления контроля контентной фильтрации, проведения проверки ограничения доступа образовательной организации к интернет-ресурсам противозаконного содержания, проверки оказанных провайдером услуг на соответствие условиям договора, проверки отслеживающих и фильтрующих систем в муниципальных образовательных организациях назначены лица, ответственные за проведение данных мероприятий. 
Кроме того, в муниципальных образовательных организациях утверждены локальные акты, регламентирующие работу в сети Интернет, направленные на защиту детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.
В 2023 году осуществлено 155 межведомственных рейдов по профилактике семейного неблагополучия и правонарушений среди несовершеннолетних, посещены 1176 семей.
Специалисты субъектов профилактики в 2023 году принимали участие в городских родительских собраний.
За 12 месяцев 2023 года проведено 12 координационных совещаний Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Вологды, в ходе которых обсуждались вопросы по взаимодействию в сфере профилактики преступлений среди несовершеннолетних.
За истекший период 2023 года проведено 3 профилактических рейда по местам отдыха молодежи. 
В 2023 году установлена система видеонаблюдения на площади Федулова города Вологды. Приведена в соответствие с требованиями по антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей площадь Чайковского города Вологды.
Выполнены мероприятий по добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и устройств», а также мероприятия, направленные на обеспечение пожарной безопасности.  
Проведено 18 заседаний Комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Вологды за 2023 год.
Количество пострадавших от пожаров в городе Вологде за 12 месяцев 2023 года составило 21 человек.
В 2023 учебном году в 30 образовательных организациях организовано проведение профилактических мероприятий с участием представителей правоохранительных органов, Вологодского областного наркологического диспансера, КДН. В 9 образовательных организациях данные мероприятия проведены с участием сотрудников кинологической службы со служебными собаками. С целью профилактики потреблению наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних совместно с сотрудниками УМВД России составлен график проведения комплексных проверок образовательных учреждений на 2024 учебный год.
Кроме того, в 42 подведомственных школах (100%) созданы школьные спортивные клубы (далее – ШСК), составлены расписания занятий и утверждены планы работы ШСК. Занятия в ШСК для обучающихся школ осуществляются на бесплатной основе. Также в школах на бесплатной основе реализуются дополнительные общеобразовательные программы, направленные на формирование здорового образа жизни, например: «Разговор о правильном питании» и т.п.
С марта 2023 года организована работа школьных трудовых бригад в 19-ти школах города Вологды, в рамках которой планируется обеспечить занятость 322 несовершеннолетних (в том числе 24 несовершеннолетних из числа состоящих на различных видах учета, и 146 – из малоимущих семей). На эти цели в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие города Вологды», утвержденной постановлением Администрации города Вологды от 10 октября 2014 года № 7664, Бюджетом города Вологды предусмотрено 932,6 тыс. рублей. По состоянию на 01 октября 2023 года временно трудоустроен  301  несовершеннолетний. В октябре – ноябре 2023 года планируется трудоустройство 21 несовершеннолетнего.
В мае 2023 года на территории города Вологды состоялись мероприятия, приуроченные к Всемирному Дню памяти людей, умерших от СПИДа (тематические классные часы, профилактические беседы, пятиминутки на уроках биологии в школах, тематические выставки в городских библиотеках и др.).
В мае 2023 года образовательные организации приняли участие в Неделе профилактики употребления табачных изделий «Мы за чистые легкие», приуроченной к Всемирному дню без табака (проведено мероприятий – 5130, количество участников – 27363 чел.). В школах проведены тематические классные часы и внеклассные мероприятия по вопросам охраны и укрепления здоровья несовершеннолетних обучающихся, лекции, беседы, уроки здоровья, спортивные мероприятия. В образовательных организациях проведены мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни.
В мае – июне 2023 года образовательные организации города Вологды приняли участие в региональном этапе Всероссийской акции «Физкультура и спорт – альтернатива пагубным привычкам» (3 школы, 4 детских сада).
В период с 1 по 21 июня 2023 года на базе 40 школ и 3 учреждений дополнительного образования функционировали оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей. Количество участников лагерей – 4000 детей (в том числе 45 детей, находящихся под опекой, 64 ребенка из семей участников СВО).
Кроме того, летом в городе реализовывался социально значимый проект «Город Детства». В течение летнего периода во всех микрорайонах города организована работа 90 площадок (июнь – 20, июль, август – по 35). За каждой из площадок были закреплены муниципальные учреждения (57 площадок – за учреждениями образования, 21 – за учреждениями культуры, 12 – за учреждениями физической культуры и спорта). На площадках организована работа 292 педагогов и 90 вожатых. Проведено более 1500 мероприятий, с общим охватом более 25 тыс. посещений детьми площадок проекта.
В мероприятиях, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией (профилактических просветительских, здоровьесберегающих, спортивных мероприятиях), которые прошли на базе лагерей с дневным пребыванием, на тематических площадках социально значимого проекта «Город детства», приняло участие 9000 человек.
Также в июне 2023 года в Вологде прошли мероприятия, приуроченные к празднованию Международного дня защиты детей: концертно-развлекательные, конкурсно-игровые программы, квесты, выставки, спортивные мероприятия, мастер-классы, акции. Количество участников: 8020 человек.
На мероприятие «Организация и проведение профилактической работы с обучающимися, в том числе с подростками группы социального риска» в рамках задачи  «Создание условий для противодействия росту незаконного распространения и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ на территории городского округа города Вологды» муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности» в 2023 году выделены бюджетные ассигнования в размере 527,8 тыс. рублей. Средства направлены на проведение мероприятий по организации и проведению профилактической работы с обучающимися, в том числе с подростками группы социального риска. В июне – августе 2023 года в загородном оздоровительном лагере «Единство» организован летний отдых для 20 детей группы риска.
В городских библиотеках в феврале 2023 года проведена акция «Неделя безопасного Интернета», направленная на защиту детей от контактов в Интернете с нежелательными людьми, знакомства с информацией о наркотических средствах, опасной информацией для психики, вредоносных программ и интернет-атак. В рамках акции проведены 13 мероприятий с количеством участников 623 человека.
С января по апрель 2023 года на базе муниципального бюджетного учреждения «Физкультурно-спортивный центр города Вологды» организованы спортивные занятия с инструктором для несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета (количество участников – 27 человек). 22 апреля 2023 года в спортивно-массовом мероприятии «Футбольный полумарафон» приняли участие 12 несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета. В июне 2023 года при взаимодействии с УМВД России по городу Вологде проведено 2 спортивных мероприятия с участием 35 несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета.
Кроме того, на безвозмездной основе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Вологды для распространения среди несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, передано 136 билетов на домашние матчи Суперлиги женской баскетбольной команды «Вологда-Чеваката».
В целях организации взаимодействия органов местного самоуправления, правоохранительных органов, учреждений образования, культуры, спорта и здравоохранения, иных организаций на территории городского округа города Вологды действует Антинаркотическая комиссия города Вологды (далее – АНК). 
В состав АНК входят представители органов Администрации города Вологды, УМВД России по г. Вологде, Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Вологодский областной наркологический диспансер № 1» (далее – БУЗ ВО «Вологодский областной наркологический диспансер № 1»), общественных организаций, осуществляющих деятельность на территории города Вологды по профилактике немедицинского потребления 3 заседания АНК. По итогам заседаний в адрес субъектов профилактики незаконного распространения и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ сформированы поручения с контрольными сроками исполнения. На основе данных УМВД России по г. Вологде, БУЗ ВО «Вологодский областной наркологический диспансер № 1» АНК проводится мониторинг наркоситуации, состояния преступности в сфере незаконного оборота наркотических средств на территории города Вологды. 
С 13 по 24 марта 2023 года субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних принято участие во Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» (далее – Акция). Информирование граждан о проведении Акции организовано в группах социальной сети «ВКонтакте» и на официальных ресурсах Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной системе «Интернет». Кроме того, информация об Акции размещена на официальных страницах в социальной сети «ВКонтакте» муниципальных учреждений образования, культуры, физической культуры и спорта. Информация для размещения направлена в общеобразовательные организации, учреждения сферы культуры, учреждения сферы физической культуры и спорта. 
В течение 2023 года информация по профилактике незаконного распространения и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ размещалась в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах и аккаунтах социальных сетей учреждений, подведомственных Управлению образования, Управлению физической культуры и массового спорта, Управлению культуры и историко-культурного наследия Администрации города Вологды, всего за 12 месяцев 2023 года на данных ресурсах размещены 753 информационных материалов по профилактике незаконного распространения и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. А также Управлением информации и общественных связей Администрации города Вологды в СМИ и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены 250 информационных сообщения по профилактике незаконного распространения и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. В июне проведен 1 флэш-моб на тему нанесения вреда употребления наркотиков для жизни и здоровья человека и последствиях их употребления. В сентябре запущена таргетированная реклама в 
количестве 30 сообщений.
В целях реализации мероприятия муниципального казенного учреждения «Центр гражданской защиты города Вологды» по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения на территории городского округа города Вологды в 2023 году:
 поступило 3 заявки на обслуживание опасных производственных объектов, в результате чего заключены договора на обслуживание опасных производственных объектов (100%);
проведены обучения 183 человека (100%) по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Таким образом, необходимость разработки и реализации Муниципальной программы обусловлена следующими причинами: социально-экономическая актуальность, а также межведомственный характер обозначенных проблем.
Сферой реализации Муниципальной программы является обеспечение общественной безопасности в городе Вологде.

2. Показатели Муниципальной программы и методика расчета
Сведения о показателях Муниципальной программы и методика расчета представлены в приложении № 1 Муниципальной программы.
3. Структура Муниципальной программы
Сведения о структуре Муниципальной программы представлены в приложении № 2 Муниципальной программы.
4. Финансовое обеспечение Муниципальной программы
Сведения о финансовом обеспечении Муниципальной программы представлены в приложении № 3 Муниципальной программы.

 

