Разработчик проекта: Административный департамент Администрации города Вологды. 
Срок представления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы, предложений, поступающих от заинтересованных физических и юридических лиц, определить равным десяти дням со дня размещения указанного проекта на сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Способы направления разработчику проекта муниципального нормативного правового акта заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы, предложений, поступающих от заинтересованных физических и юридических лиц: 
почтовой связью, курьерским способом, личный прием по адресу: г. Вологда, ул. Каменный мост, д. 4, каб. 85, т. 21-11-56; АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВОЛОГДЫ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ДЕПАРТАМЕНТ Каменный мост ул., д. 4, Вологда, 160000. Тел. (8172) 21-11-56. E-mail: admdep@vologda-city.ru Начальнику Управления информации и общественных связей Администрации города Вологды Санкиной А.В. 2 
[bookmark: _GoBack]в виде электронного документа по электронной почте на электронный адрес: e-mail: admdep@vologda-city.ru.
