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1. Стратегические приоритеты муниципальной программы
«Обеспечение общественной безопасности»
 
1.1. Описание стратегических приоритетов и целей муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы
 
Приоритеты муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы определены исходя из: 
Конституции Российской Федерации; 
Федерального закона от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» (с последующими изменениями);
Федерального закона от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» (с последующими изменениями);
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с последующими изменениями);
Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (с последующими изменениями);
Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации 
от 23 ноября 2020 года № 733 (с последующими изменениями);
Стратегии социально-экономического развития Вологодской области на период до 2030 года, утвержденной постановлением Правительства Вологодской области 
от 17 октября 2016 года № 920 (с последующими изменениями);
государственной программы «Обеспечение профилактики правонарушений, безопасности населения и территории Вологодской области, утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 13 мая 2019 года № 446 
 (с последующими изменениями);
Стратегии социально-экономического развития городского округа города Вологды на период до 2030 года, утвержденной решением Вологодской городской Думы от 30 мая 2019 года № 1845 (с последующими изменениями).
 
1.2. Оценка текущего состояния соответствующей сферы социально-экономического развития городского округа города Вологды
 
Ситуация в городском округе город Вологда характеризуется сохранением стабильности общественно-политической ситуации, что свидетельствует о комплексном подходе к решению проблем общественной безопасности населения через систему взаимодействия Администрации города Вологды, правоохранительных органов, субъектов профилактики правонарушений, терроризма, общественных организаций, действующих на территории городского округа города Вологды.
Так в городе Вологде организована работа Советов профилактики правонарушений на участковых пунктах полиции Управления министерства внутренних дел России по г. Вологде (далее – УМВД России по г. Вологде) и народной дружины.
В целях оказания содействия УМВД России по г. Вологде в обеспечении правопорядка и общественной безопасности, в соответствии с договором Администрации города Вологды и Вологодской городской общественной организацией содействия правопорядку «Муниципальная стража» (далее – Муниципальная стража) организована работа Советов профилактики правонарушений на участковых пунктах полиции УМВД России по г. Вологде и народной дружины.
В отчетном периоде 2024 года в Муниципальной страже работало 58 дружинников. Общее количество правонарушений, выявленных с участием общественности (народных дружинников) составило 1900, из них административных правонарушений, выявленных с участием народных дружинников – 336. Оказана помощь правоохранительным органам в раскрытии 25 уголовных дел.  Проведено 518 оперативно-профилактических мероприятий, рейдов, дежурств, из них 85 - при взаимодействии с ОКОН УМВД России по г. Вологде, и 37 - в рамках акции «Закрась рекламу смерти». За 6 месяцев 2024 года дружинники приняли участие в оказании помощи УМВД России по г. Вологде и ЛО МВД России на транспорте в охране общественного порядка при проведении 13 массовых мероприятий на территории г. Вологды.
Органами Администрации города Вологды ежегодно приобретаются листовки на тему: «Вы в опасности! Будьте внимательны!»; «Будьте внимательны!», размещаются баннеры на тему, направленную на профилактику мошенничества и аудиоролики на радиостанциях.  Проводятся военно-патриотические и обучающие сборы для подростков с девиантным поведением «Неделя в армии», «Шаг вперед» и «План Z». В СМИ и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещаются информационные материалы, направленные на охрану общественного порядка и профилактику правонарушений. В муниципальных образовательных организациях в целях защиты детей от информации, наносящей вред их здоровью, репутации, нравственному и духовному развитию проводятся различные мероприятия:
Ежегодно специалисты субъектов профилактики принимают участие в городских родительских собраниях. Проводятся межведомственные рейды по профилактике семейного неблагополучия и правонарушений среди несовершеннолетних. Так за 6 месяцев 2024 года проведено 6 координационных совещаний Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Вологды, в ходе которых обсуждались вопросы по взаимодействию в сфере профилактики преступлений среди несовершеннолетних. Осуществлен 81 межведомственный рейд по профилактике семейного неблагополучия и правонарушений среди несовершеннолетних,  посещены 630 семей. 
В рамках мероприятия «Обеспечение эксплуатации, внедрения, обслуживания, модернизации и замены технических средств, направленных на предупреждение правонарушений и преступлений в общественных местах и на улицах (установка, модернизация и замена систем фото-, видеофиксации нарушений общественного порядка, Правил дорожного движения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город»)» заключены муниципальные контракты на оказание услуг автогидроподъемника; на техническое обслуживание системы видеонаблюдения АПК «Безопасный город». Показатель «количество обслуживаемых функционирующих камер видеонаблюдения правоохранительного сегмента АПК «Безопасный город» выполнен.
Приведены 3 объекта города Вологды в соответствие с требованиями по антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей. 
Ежегодно выполняются мероприятия по добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и устройств», а также мероприятия, направленные на обеспечение пожарной безопасности. Проводятся заседания Комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Вологды. В первом полугодии 2024 года проведено 6 заседаний.
Количество пострадавших от пожаров в городе Вологде за 6 месяцев 2024 года составило 4 человека.
В образовательных организациях организуют проведение профилактических мероприятий с участием представителей правоохранительных органов, Вологодского областного наркологического диспансера, КДН. Данные мероприятия проводятся с участием сотрудников кинологической службы со служебными собаками. С целью профилактики потреблению наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних совместно с сотрудниками УМВД России ежегодно составляют график проведения комплексных проверок образовательных учреждений на учебный год.
Кроме того, каждый год летом в городе реализовывается социально значимый проект «Город Детства». 
В целях организации взаимодействия органов местного самоуправления, правоохранительных органов, учреждений образования, культуры, спорта и здравоохранения, иных организаций на территории городского округа города Вологды действует Антинаркотическая комиссия города Вологды (далее – АНК). 
В состав АНК входят представители органов Администрации города Вологды, УМВД России по г. Вологде, Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Вологодский областной наркологический диспансер № 1» (далее – БУЗ ВО «Вологодский областной наркологический диспансер № 1»), общественных организаций, осуществляющих деятельность на территории города Вологды по профилактике немедицинского потребления. По итогам заседаний в адрес субъектов профилактики незаконного распространения и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ формируются поручения с контрольными сроками исполнения. На основе данных УМВД России по г. Вологде, БУЗ ВО «Вологодский областной наркологический диспансер № 1» АНК проводится мониторинг наркоситуации, состояния преступности в сфере незаконного оборота наркотических средств на территории города Вологды. 
[bookmark: _GoBack]В течение отчетного периода информация по профилактике незаконного распространения и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ размещалась в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах и аккаунтах социальных сетей учреждений, подведомственных Управлению образования, Управлению физической культуры и массового спорта, Управлению культуры и историко-культурного наследия Администрации города Вологды. Всего в 1 полугодии 2024 года на данных ресурсах размещено 552 информационных материалов по профилактике незаконного распространения и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ из них Управлением информации и общественных связей Администрации города Вологды размещено 45 информационных материалов, в июне проведен 1 флэш-моб на тему нанесения вреда употребления наркотиков для жизни и здоровья человека и последствиях их употребления.
В целях реализации мероприятия муниципального казенного учреждения «Центр гражданской защиты города Вологды» по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения на территории городского округа города Вологды обрабатываются заявки на обслуживание опасных производственных объектов), проводятся обучения  по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Таким образом, необходимость разработки и реализации Муниципальной программы обусловлена следующими причинами: социально-экономическая актуальность, а также межведомственный характер обозначенных проблем.
Сферой реализации Муниципальной программы является обеспечение общественной безопасности в городе Вологде.

2. Показатели муниципальной программы и методика их расчета
Сведения о показателях муниципальной программы и методика расчета представлены в приложении № 1 к муниципальной программе.
3. Структура муниципальной программы
Сведения о структуре муниципальной программы представлены в приложении № 2 к муниципальной программе.
4. Финансовое обеспечение Муниципальной программы
Сведения о финансовом обеспечении муниципальной программы представлены в приложении № 3 к муниципальной программе.

 

