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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды

«Об утверждении муниципальной программы «Развитие городской инфраструктуры»
Проект постановления Администрации города Вологды «Об утверждении муниципальной программы «Развитие городской инфраструктуры» подготовлен в связи с федеральными методическими рекомендациями в 2024 году, постановлением Администрации города Вологды от 1 августа 2014 года № 5542 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории городского округа города Вологды» (с последующими изменениями), Бюджетом города Вологды на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, утвержденный решением Вологодской городской Думы от 21 декабря 2023 года № 1082.
Принятие постановления повлечет признание утратившими силу постановления Администрации города Вологды от 10 октября 2014 № 7672 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие градостроительства и инфраструктуры» (далее – Постановление № 7672) и далее муниципальные акты, которыми были внесены изменения в Постановление № 7672.
Данный проект не требует финансово-экономического обоснования, так как его реализация не повлечет за собой дополнительных финансовых затрат из бюджета города.
Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Вологодские новости», размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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