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1. Стратегические приоритеты муниципальной программы

1.1. Описание приоритетов и целей муниципальной

политики в сфере реализации муниципальной программы

1.1.1. Приоритеты и цели муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы определены исходя из:

Конституции Российской Федерации; 

Бюджетного кодекса Российской Федерации;

Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
(с последующими изменениями);

Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (с последующими изменениями);

Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (с последующими изменениями);

Указа Президента Российской Федерации 07 мая 2024 года № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года; 
Стратегии социально-экономического развития Вологодской области на период до 2030 года, утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 17 октября 2016 года № 920 (с последующими изменениями);

Стратегии социально-экономического развития городского округа города Вологды на период до 2030 года, утвержденной решением Вологодской городской Думы от 30 мая 2019 года № 1845 (с последующими изменениями);

решения Вологодской городской Думы от 23 сентября  2021 года № 489 «О городской молодежной стипендии имени Христофора Леденцова» (с последующими изменениями);

постановления Администрации города Вологды от 24 июня 2011 года № 3456 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета города Вологды социально ориентированным некоммерческим организациям, зарегистрированным на территории городского округа города Вологды» (с последующими изменениями);

постановления Администрации города Вологды от 1 августа 2014 года № 5542 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории городского округа города Вологды» (с последующими изменениями).
1.1.2. К приоритетным направлениям и целям муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы относятся:
повышение гражданской активности и участия населения в решении вопросов местного значения;

обеспечение информационной открытости деятельности органов местного самоуправления городского округа города Вологды;

активизация широкого общественного диалога по ключевым проблемам развития общества;

обеспечение эффективного использования возможностей социально ориентированных некоммерческих организаций;

обеспечение прав граждан на доступ к информации;

формирование благоприятной среды для развития институтов гражданского общества.

1.1.3. Для достижения поставленных целей необходимо решить следующие задачи:

развитие информационной открытости органов местного самоуправления городского округа города Вологды;

повышение участия населения в решении вопросов местного значения городского округа города Вологды;

формирование положительного имиджа Мэра города Вологды и Администрации города Вологды в общественно-политическом пространстве;

создание системы мер для поддержки и развития потенциала молодых людей,  вовлечение молодежи в решение вопросов местного значения городского округа города Вологды;

обеспечение создания условий для реализации муниципальной программы;

реализация социально значимых проектов;

создание условий для участия социально ориентированных некоммерческих организаций в решении вопросов местного значения городского округа города Вологды.

1.2. Оценка текущего состояния социально-экономического развития городского округа города Вологды в сфере реализации муниципальной программы
1.2.1. Гражданское общество характеризуется развитым самосознанием граждан и их активным участием в общественной жизни. 

По данным мониторинга общественного мнения за 2023 год наблюдается положительная тенденция: доля вологжан, принимающих активное участие в общественной и политической жизни, выросла на 16,2 процентных пункта. 

Осуществляется работа, направленная на улучшение взаимодействия органов местного самоуправления с жителями, общественными организациями и объединениями. В городском округе городе Вологде зарегистрировано более 800 общественных объединений. 

Созданы условия для формирования и развития потенциала жителей города Вологды, реализации общественных инициатив. С 2010 года действует Общественный совет города Вологды. В 2023 году проведено более 17 заседаний Общественного совета города Вологды и его комиссий, на которых рассмотрены актуальные для города вопросы.

Сформирована  и активно работает система территориального общественного самоуправления (далее - ТОС), в городе Вологде действует 33 ТОС. Жители принимают участие в акциях по благоустройству Вологды, в социально значимых проектах, увеличилось число общественных инициатив. 
Совместно с общественными объединениями: ТОС, ветеранскими; патриотическими; национально-культурными; молодежными, спортивными организациями в 2023 году проведено свыше 200 мероприятий, в которых приняло участие более 82 тысяч человек.
Осуществляется финансовая поддержка вологодских некоммерческих организаций, которые оказывают социальные услуги. На эти цели в 2023 году из бюджета города выделена сумма в размере 1 180,1 тыс. руб., реализовано 11 социально значимых проектов некоммерческих организаций. Основные направления проектов: деятельность в сфере патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи, охрана окружающей среды, социальная поддержка граждан.
Официальный сайт Администрации города Вологды (www.vologda-portal.ru) помимо официальных документов и информации, полезной для вологжан и гостей города, содержит ежедневные новости о событиях в городе Вологде. 

1.2.2. В соответствии со Стратегией социально-экономического развития городского округа города Вологды на период до 2030 года стратегической целью деятельности органов местного самоуправления городского округа города Вологды является обеспечение устойчивого роста численности вологжан путем повышения качества жизни населения города Вологды через создание максимально комфортных условий жизни, самореализации, ведения бизнеса и отдыха.

1.2.3. Основной механизм достижения поставленной цели: улучшение существующего состояния социально-экономического развития городского округа города Вологды в рамках сформированных направлений посредством реализации комплекса муниципальных программ и участия в государственных программах Вологодской области и Российской Федерации.

Повышению уровня социально-экономического развития городского округа города Вологды способствуют:

активизация широкого общественного диалога по ключевым проблемам развития общества, города и его экономики;

повышение гражданской активности и участия населения в решении вопросов местного значения на принципах информационной открытости деятельности органов местного самоуправления городского округа города Вологды;

развитие механизмов участия социально ориентированных некоммерческих организаций в решении вопросов местного значения, в том числе задач социально-экономического развития городского округа города Вологды;

создание условий для повышения социальной, экономической, культурной конкурентоспособности молодежи, формирования целостного мировоззрения, развития востребованных профессиональных компетенций, и, как следствие, - повышения гражданской активности молодежи.

В перспективе последовательное решение вышеперечисленных задач значительным образом будет способствовать улучшению критериев качества жизни населения города Вологды, что также будет оптимизировать рост показателей оценки деятельности органов местного самоуправления городским сообществом.

Реализация мероприятий муниципальной программы позволит создать условия для развития информационной открытости, повысить уровень гражданской активности и участия населения в решении вопросов местного значения. 
2. Показатели муниципальной программы и методика их расчета

Сведения о целевых показателях муниципальной программы и методика их расчета представлены в приложении № 1 к муниципальной программе. 
2. Структура муниципальной программы

Структура муниципальной программы представлена в приложение № 2 к муниципальной программе. 
3. Финансовое обеспечение

Финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы представлено в приложении № 3 к муниципальной программе. 
