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1. Стратегические приоритеты муниципальной программы

«Обеспечение жильем отдельных категорий граждан»

1.1. Описание приоритетов и целей муниципальной

политики в сфере реализации муниципальной программы

Реализация муниципальной программы определяется долгосрочными стратегическими целями и приоритетными задачами государственной жилищной политики, федеральными законами по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг.
Приоритеты и цель в сфере реализации муниципальной программы – улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан, проживающих на территории городского округа города Вологды.
Для достижения поставленной цели необходимо решить следующие задачи:

- предоставление молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства;

- обеспечение исполнения судебных актов;

- обеспечение жилищных прав собственника жилого помещения при изъятии земельного участка для муниципальных нужд;

- оказание мер социальной поддержки гражданам в виде единовременной денежной выплаты на ремонт жилого помещения;

- предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, вставших на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 января 2005 года, 
- предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц;

- обеспечение надлежащего исполнения возложенных полномочий Департаментом имущественных отношений Администрации города Вологды – ответственным исполнителем муниципальной программы.
1.2. Оценка текущего состояния социально-экономического развития 

городского округа города Вологды в сфере обеспечения жильем отдельных категорий граждан

Одним из основных направлений деятельности органов местного самоуправления городского округа города Вологды является реализация прав граждан на жилье в соответствии с действующим жилищным законодательством, а также Стратегией социально-экономического развития городского округа города Вологды на период до 2030 года, утвержденной решением Вологодской городской Думы от 30 мая 2019 года № 1845 (с последующими изменениями).

Важнейшая задача жилищной политики – обеспечение населения комфортными условиями для проживания, в том числе улучшение жилищных условий той части населения, которая остается сегодня проживать в жилых домах, не соответствующих установленным санитарным и техническим требованиям.

Обязанность органов местного самоуправления по обеспечению граждан муниципальными жилыми помещениями по договорам социального найма заложены в  статье 40 Конституции Российской Федерации, статьях 14, 32, 57 Жилищного кодекса Российской Федерации.
Аварийное жилье остается довольно серьезной проблемой и расселение такого жилья сегодня стало одним из важных направлений в жилищной сфере. Ветхий фонд не только не украшает общий вид города, но и составляет угрозу для проживающих в нем людей, что приводит к социальной напряженности среди населения. Сегодня требуются новые методы решения проблемы жилья, а именно использование комплексного подхода, а также совершенствование реализуемых проектов по ликвидации аварийных домов и обеспечению граждан доступным жильем. Актуальность проблемы переселения граждан из жилых домов, представляющих угрозу для безопасного проживания, не вызывает сомнений в связи с его объемом и значительным износом строений.

Сегодня на территории города учитываются 308 аварийных домов, следовательно, 60,8 тыс. кв.м, 1484 семьи подлежат расселению. Общий объем средств, необходимых для расселения всего аварийного фонда - 4,7 млрд. руб. Основная часть домов признана аварийными за последние 6 лет.

С 2009 года Администрация города Вологды принимала участие в 7 адресных программах по переселению граждан из аварийного жилищного жилья с участием средств ППК «Фонд развития территорий». 

Результатом деятельности явились следующие показатели: 

- расселены 370 аварийных домов, 84,7 тыс. кв. м;
- построены или приобретены 1 970 квартир;
- получили денежное возмещение в связи с изъятием 89 собственников жилых помещений.  

Проведенная работа по реализации программ по переселению позволила на 
01 сентября 2017 года  сократить аварийный фонд до 123 домов, это 26,4 тыс. кв. м, 620 семей. Складывалась ситуация, что аварийный фонд на территории города имеет динамику снижения, несмотря на продолжающееся признание домов аварийными. 

На 01 января 2024 года на учете нуждающихся в жилых помещениях в Администрации города Вологды состояли 3334 семей (на 01 августа 2024 года – 3271), в том числе 276 семей из аварийного жилищного фонда имеют право на предоставление жилья вне очереди.

Таким образом, сегодня из 1503 семей, проживающих в аварийном фонде, на учете нуждающихся состоят 276 семей, имеющих право на внеочередное предоставление жилья, из них 31 семья имеет решения суда (для сведения: в 2013 году таких семей насчитывалось 876, в т.ч. порядка 600 решений суда).

Сложилась тенденция, когда очередники, включенные в списки имеющих право на внеочередное предоставление жилья, обращаются в судебные инстанции с целью обязать органы местного самоуправления обеспечить их благоустроенным жилым помещением во внеочередном порядке. Наличие судебного акта предполагает его незамедлительное исполнение и сокращает сроки нахождения в списках очередности в Администрации города.

Общая потребность в бюджетных средствах на исполнение 31 решения Вологодского городского суда о внеочередном обеспечении жилыми помещениями граждан составляет 94 793,25 тыс. руб. (исходя из стоимости 
1 квадратного метра на 2024 год, равной 76 231 руб., утвержденной постановлением Администрации города Вологды от 1 февраля 2024 года № 112).
В целях ускорения процесса по обеспечению граждан благоустроенными жилыми помещениями, которые имеют внеочередное право, в том числе во исполнение вступивших в законную силу судебных актов, принято решение Вологодской городской Думы от 30 мая 2019 года № 1810 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и внесении изменения в решение Вологодской городской Думы от 23 июня 2006 года № 108 «Об утверждении положения о бюджетном процессе городском округе городе Вологде» (с последующими изменениями), которым предусматривается предоставление меры социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты на ремонт жилого помещения, требующего проведения текущего и (или) капитального ремонта (далее – ЕДВ на ремонт жилого помещения), при предоставлении такого жилья отдельным категориям граждан, имеющим право на предоставление благоустроенного жилого помещения по договору социального найма вне очереди.

Реализация данного решения Вологодской городской Думы позволяет сократить сроки предоставления нуждающимся гражданам жилых помещений, в том числе во исполнение судебных актов. Гражданин вправе расходовать полученную единовременную денежную выплату на проведение текущего ремонта предоставленного благоустроенного жилого помещения, осуществив ремонтные работы как самостоятельно, так и с привлечением третьих лиц.
Требуют решения на сегодняшний день не только вопросы, касающиеся ликвидации аварийного жилищного фонда, но и улучшения жилищных условий молодых семей, проживающих на территории городского округа города Вологды. 
За период 2020 - 2024 годов в рамках реализации указанного мероприятия за счет финансирования из федерального, областного и местного бюджетов получили социальные выплаты для приобретения (строительства) жилья 42 молодых семьи. 
На сегодняшний день в списке участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей учитываются 26 молодых семей. Из них 4 семьи являются многодетными.  Полагаем, что финансовая поддержка данной категории граждан при решении жилищной проблемы станет основой стабильных условий жизни для активной части населения и повлияет на улучшение демографической ситуации. Успешное выполнение мероприятия программы позволит к 2030 году обеспечить жильем еще 36 молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также обеспечить привлечение в жилищную сферу дополнительных финансовых средств кредитных и других организаций, предоставляющих жилищные кредиты и займы, в том числе ипотечные, а также собственные средства граждан. Возможность решения жилищной проблемы, в том числе с привлечением средств жилищного кредита или займа, создаст для молодежи стимул к повышению качества трудовой деятельности, уровня квалификации в целях роста заработной платы, позволит сформировать экономически активный слой населения. Также  данные мероприятия будут способствовать  укреплению семейных отношений и снижению социальной напряженности в обществе, развитию системы ипотечного жилищного кредитования.
Реализация комплекса процессных мероприятий «Государственная поддержка граждан в приобретении жилья» позволит обеспечить решение жилищной проблемы инвалидов всех категорий и семей, имеющих детей - инвалидов,  вставших на учет в качестве  нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 января 2005 года, ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц в соответствии  Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» 
(с последующими изменениями), Федеральным законом от 24 ноября 1995 года 
№ 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» 
(с последующими изменениями), Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». Результатом является предоставление единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилья путем выдачи свидетельства.

По состоянию на 01 августа 2024 года ветераны Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица на учете граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в Администрации города Вологды не состоят. Размер единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения составляет                           3 125 448 руб. (исходя из общей площади жилья 36 квадратных метров и утвержденной на 3 квартал 2024 года средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилого помещения по Вологодской области  в размере 
86 818 руб.).

По состоянию на 01 августа 2024 года в списке инвалидов всех категорий и семей, имеющих детей-инвалидов, учитываются 4 гражданина, двум из которых уже выданы свидетельства о праве на получение единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилья.  Размер единовременной денежной выплаты составляет 1 562 724 руб. (исходя из общей площади жилья 18 квадратных метров и утвержденной на 3 квартал 2024 года средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилого помещения по Вологодской области  в размере 
86 818 руб.).
Учитывая представленные проблемы и необходимость их комплексного и системного решения, считаем наиболее эффективным решать существующие вопросы в рамках муниципальной программы с использованием программно - целевого метода. Подобное решение позволяет объединить отдельные мероприятия в целях снижения остроты жилищной проблемы на территории городского округа города Вологды.
2. Показатели муниципальной программы и методика их расчета
Сведения о показателях муниципальной программы и методика их расчета представлены в приложении № 1 к муниципальной программе.

3. Структура муниципальной программы

Структура муниципальной программы представлена в приложении № 2 к муниципальной программе.

4. Финансовое обеспечение муниципальной программы
Финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы представлено в приложении № 3 к муниципальной программе.
