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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды
«Об утверждении порядка предоставления субсидии из бюджета города Вологды автономной некоммерческой организации «Развитие городских пространств»
Департаментом экономического развития Администрации города Вологды в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года 
№ 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», постановлением Правительства Вологодской области от 24 декабря 2019 года № 1300 «О государственной программе «Экономическое развитие Вологодской области», решением Вологодской городской Думы от 21 декабря 2023 года № 1082 «О Бюджете города Вологды на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» подготовлен проект постановления Администрации города Вологды «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Вологды автономной некоммерческой организации «Развитие городских пространств» (далее – проект постановления).
Проектом постановления предусмотрено утверждение Порядка предоставления субсидии из бюджета города Вологды автономной некоммерческой организации «Развитие городских пространств», содержащего общие положения о предоставлении субсидий; условия и порядок предоставления субсидий; требования к отчетности; требования об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления субсидий и ответственности за их нарушение.

Финансово-экономическое обоснование проекта: привлечение дополнительных финансовых средств из бюджета города Вологды не требуется.

Перечень муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, дополнению, а также перечень муниципальных правовых актов, которые необходимо разработать в связи с принятием внесенного Проекта: отсутствует.
Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Заместитель Мэра города Вологды – 
начальник Департамента экономического 
развития Администрации города Вологды                                                   С.Ю. Пахнина
