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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды «О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты»

В связи с кадровыми изменениями проектом постановления предлагаются в составе межведомственной рабочей группы по выработке мер по погашению задолженности перед ресурсоснабжающими организациями, утвержденном постановлением Администрации города Вологды от 26 октября 2015 года № 8109                (с последующими изменениями), следующие изменения:

- ввести Попову Юлию Олеговну, начальника Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды, в качестве руководителя группы; Филатова Дмитрия Николаевича, генерального директора акционерного общества «Вологдагортеплосеть» (по согласованию);

- вывести А.С. Сардака, М.В. Заиграева, Е.Г. Волкова.

Кроме того, в соответствии с Типовым положением о Комиссии по подготовке предложений, касающихся регулирования трудовых отношений с руководителями подведомственных муниципальных учреждений, при органе Администрации города Вологды, утвержденным постановлением Администрации города Вологды от                   26 февраля 2010 года № 505 (с последующими изменениями), а также в соответствии Положением о регулировании трудовых отношений с руководителями муниципальных учреждений и предприятий города Вологды, утвержденным постановлением Главы города Вологды от 27 апреля 2006 года № 1614                                 (с последующими изменениями):

упраздняются основные составы Комиссий по подготовке предложений, касающихся регулирования трудовых отношений с руководителями МКУ «Ритуал», МКУ «СГХ», МКУ «Зеленстрой»;
в дополнительные составы Комиссий по подготовке предложений, касающихся регулирования трудовых отношений с руководителями МКУ «Ритуал», МКУ «СГХ», МКУ «Зеленстрой» вносятся следующие изменения: в названии исключается слово «дополнительные»; вводится Попова Юлия Олеговна, начальник Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды, в качестве председателя Комиссий; исключается из Комиссий А.С. Сардак.

В связи с принятием данного постановления Администрации города Вологды признание утратившими силу, внесение изменений, отмена или принятие других муниципальных правовых актов не требуется.
Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Вологодские новости» и размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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