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Состав Комиссии по правилам землепользования и застройки при Администрации города Вологды

Судинов Игорь Юрьевич - первый заместитель Мэра города Вологды, председатель Комиссии по правилам землепользования и застройки при Администрации города Вологды;
Лебедева Анна Вадимовна - начальник Департамента архитектуры и градостроительства Администрации города Вологды, заместитель председателя Комиссии по правилам землепользования и застройки при Администрации города Вологды; 
Валуева Татьяна Павловна - заместитель начальника Департамента архитектуры и градостроительства Администрации города Вологды по градостроительной политике и архитектурному облику города; 
Зайцева Юлия Николаевна - заместитель начальника Департамента архитектуры и градостроительства Администрации города Вологды по развитию территорий и обеспечению градостроительной деятельности;
[bookmark: _GoBack]Дугинов Дмитрий Алексеевич - начальник Департамента имущественных отношений Администрации города Вологды; 
Завьялова Анна Александровна - заместитель начальника Правового управления Администрации города Вологды по вопросам взаимодействия с Вологодской городской Думой;
Чуранов Сергей Авенирович – депутат Вологодской городской Думы, заместитель Председателя Вологодской городской Думы (по согласованию);
Талицина Елена Александровна  -  консультант по вопросам территориального планирования и градостроительного зонирования Сектора градостроительной документации Департамента архитектуры и градостроительства Администрации города Вологды, секретарь Комиссии по правилам землепользования и застройки при Администрации города Вологды.

