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Состав Комиссии по подготовке предложений, касающихся   

регулирования трудовых отношений с руководителем
муниципального бюджетного учреждения «Ритуал - спецслужба»
Попова Юлия Олеговна - начальник Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды, председатель Комиссии по подготовке предложений, касающихся  регулирования трудовых отношений с руководителем муниципального бюджетного учреждения «Ритуал-спецслужба» (далее - Комиссия);

Назарьева Надежда Анатольевна - заместитель начальника Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды по экономике и финансам, заместитель председателя Комиссии;

Аксёнов Сергей Васильевич - заместитель начальника Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды по благоустройству Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды;

Семенова Ирина Александровна - начальник Управления по правовому и организационному обеспечению Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды;

Чебенина Ольга Александровна - главный специалист по тарифам и надбавкам организаций в сфере городского хозяйства Отдела экономики Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды, секретарь Комиссии.»
