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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города Вологды 
[bookmark: _GoBack]«О внесении изменений в некоторые муниципальные правовые акты»

Проект предусматривает внесение изменений  в административные регламенты предоставления муниципальных услуг:
- по согласованию переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме;
- по выдаче паспорта фасада объекта капитального строительства, расположенного на территории городского округа города Вологды;
- по согласованию архитектурно-градостроительного облика объекта капитального строительства на территории городского округа города Вологды;
- принятие решения о признании садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом на территории городского округа города Вологды;
- по предоставлению разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории городского округа города Вологды;
- по предоставлению разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа города Вологды.
 Изменения вносятся в связи с принятием постановления Администрации города Вологды № 1069 от   1 июля 2024 года «О передаче функций, выполняемых Управлением архитектуры Администрации города Вологды, Департаменту архитектуры и градостроительства Администрации города Вологды и о передаче отдельных функций, выполняемых Департаментом градостроительства Администрации города Вологды,  Департаменту имущественных отношений Администрации города Вологды».
С принятием постановления не требуется признания утратившими силу, отмены или принятия нормативно-правовых актов. Реализация данного постановления не требует финансовых затрат. 
Требуется размещение данного постановления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликование (обнародование) 
в средствах массовой информации. 
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