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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Вологды
«Об утверждении Положения об особенностях применения федеральных стандартов внутреннего финансового аудита в Администрации города Вологды»


Проект постановления Администрации города Вологды «Об утверждении Положения об особенностях применения федеральных стандартов внутреннего финансового аудита в Администрации города Вологды» разработан в целях реализации функций по осуществлению внутреннего финансового аудита в соответствии со статьей 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также в связи с:
изменением решения об организации внутреннего финансового аудита на основании Решения Вологодской городской Думы от 31 октября 2024 года № 50 «О внесении изменений в решение Вологодской городской Думы от 27 ноября 2009 года № 179 «Об утверждении структуры Администрации города Вологды»;
внесением изменений в федеральные стандарты внутреннего финансового аудита «Определения, принципы и задачи внутреннего финансового аудита», «Права и обязанности должностных лиц (работников) при осуществлении внутреннего финансового аудита», «Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита», «Планирование и проведение внутреннего финансового аудита», «Реализация результатов внутреннего финансового аудита», «Осуществление внутреннего финансового аудита в целях подтверждения достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности»;
разработкой примера Положения об особенностях применения федеральных стандартов внутреннего финансового аудита, одобренного Советом по развитию внутреннего финансового аудита 2 сентября 2024 года протоколом № 7.
Проект содержит положения, определяющие особенности применения федеральных стандартов внутреннего финансового аудита в Администрации города Вологды.
Реализация проекта дополнительных материальных затрат из бюджета города Вологды не потребует. Финансово-экономическое обоснование для принятия проекта постановления не требуется. Настоящий проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
С принятием постановления Администрации города Вологды внесение изменений, принятие или отмена других муниципальных правовых актов не требуется.
Постановление подлежит опубликованию в газете «Вологодские новости» и размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
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