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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды

«О внесении изменений в Устав муниципального казенного учреждения

«Центр цифрового развития города Вологды»»
Проект постановления «О внесении изменений в Устав муниципального казенного учреждения «Центр цифрового развития города Вологды»» разработан в связи с созданием с 15 января 2024 года в структуре Администрации города Вологды Департамента по транспорту и цифровизации Администрации города Вологды (решение Вологодской городской Думы от 31 октября 2024 года № 50 «О внесении изменений в решение Вологодской городской Думы от 27 ноября 2009 года № 179 «Об утверждении структуры Администрации города Вологды»» (с последующими изменениями)), а также в соответствии с постановлением Администрации города Вологды от 13 ноября 2024 года № 1801 «О передаче отдельных функций, выполняемых Департаментом цифровизации Администрации города Вологды, Департаментом городского хозяйства Администрации города Вологды и муниципальным казенным учреждением «Служба городского хозяйства», Департаменту по транспорту и цифровизации Администрации города Вологды» (с последующими изменениями), согласно которому определена подведомственность муниципального казенного учреждения «Центр цифрового развития города Вологды» Департаменту по транспорту и цифровизации Администрации города Вологды (с 15 января 2025 года).
Принятие проекта постановления не повлечет изменения, отмены, признания утратившими силу, а также принятия иных нормативных правовых актов.

Финансово-экономическое обоснование для принятия проекта не требуется. Реализация постановления не повлечет дополнительных затрат из бюджета города Вологды.
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