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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды «О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты»

 (далее – Проект)
Проект подготовлен в связи с организационно-кадровыми изменениями в Администрации город Вологды.

Учитывая вышеизложенное, предлагается:

в отдельных муниципальных правовых актах уточнить название Департамента (с Департамента городского хозяйства Администрации города Вологды на  Департамент строительства, благоустройства и содержания территорий Администрации города Вологды); 
в составах Комиссий по регулированию трудовых вопросов с руководителями подведомственных Департаменту строительства, благоустройства и содержания территорий Администрации города Вологды муниципальных учреждений  уточнить названия должностей председателя, членов и секретарей Комиссий. 
В связи с перераспределением функций в органах Администрации города Вологды и подведомственных муниципальных учреждениях предлагается уточнить показатели эффективности деятельности для установления премиальной выплаты по итогам за месяц и премиальной выплаты по итогам работы за квартал для руководителя МКУ «Управление капитального строительства и ремонта».
Принятие настоящего постановления Администрации города Вологды                       не потребует дополнительных затрат из Бюджета города Вологды.

Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Вологодские новости», размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и распространяется на правоотношения, возникшие с 15 января 2025 года.
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