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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Вологды субсидии на возмещение до 50 процентов затрат, связанных с проведением  капитального ремонта лицевых сторон фасадов зданий, выходящих на проспект Победы»
 (далее – Проект)
Проект подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября               2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями), статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (с последующими изменениями) и устанавливает условия и порядок предоставления в 2025 - 2027 годах из бюджета города Вологды субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - собственникам зданий, на возмещение затрат, связанных с проведением  капитального ремонта, ремонта лицевых сторон фасадов зданий, выходящих на проспект Победы, в том числе ремонт фасадов зданий, крыш, кровли, крылец, входных групп, цоколя зданий, замена окон.

Принятие настоящего постановления Администрации города Вологды                       потребует дополнительных затрат из Бюджета города Вологды.

Плановый расчет финансового обеспечения подлежит согласованию с Департаментом финансов Администрации города Вологды и будет уточнен в ходе исполнения Бюджета города Вологды в 2025 году.

В связи с принятием данного постановления Администрации города Вологды признание утратившими силу, внесение изменений, отмена или принятие других муниципальных правовых актов не требуется.

Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Вологодские новости», размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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