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Информация 
о выполнении мероприятий в рамках муниципальной программы
 «Социальная поддержка граждан» за 2024 год
Целью муниципальной программы является создание условий для повышения качества жизни граждан, нуждающихся в социальной поддержке.
Общий объем финансового обеспечения в 2024 году на выполнение муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» утвержден в сумме 629176,2 тыс. руб., из них:

средства регионального бюджета в сумме 84 204,9 тыс. руб.

средства муниципального бюджета в сумме 544 971,3 тыс. руб.

Средства, предусмотренные на реализацию мероприятий программы, исполнены по итогам работы за 2024 год  в сумме  609 317,4 тыс. рублей, что составляет 97 % от плановых показателей на 2024 год, из них:

средства регионального бюджета в сумме 82 961,9 тыс. руб. или 99%;
средства муниципального бюджета в сумме 526 355,4 тыс. руб. или 97%.
В рамках муниципальной программы реализуются следующие мероприятия:
- обеспечение предоставления социальной поддержки пенсионеров на условиях договора пожизненной ренты. На 2024 год на выплату предусмотрено 1 230,0 тыс. руб., исполнение за 2024 года составило 1 028,9 тыс.  руб., или 84%. Количество заключенных договоров ренты в отчетном периоде – 4 шт.;
- обеспечение предоставления социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. На 2024 год предусмотрено 1 977,5 тыс. руб., исполнение за 2024 год составило 1 977,5 тыс. руб., или 100%. Средства направлены на оплату муниципальных контрактов выполнения работ по замене газового оборудования в жилых помещениях и текущего ремонта в жилых помещениях ветеранов ВОВ, имеющих право на социальную поддержку:
г. Вологда, ул. Пионерская, д. 22а, кв. 64;
г. Вологда, ул. Гагарина, д. 54а, кв. 104;
г. Вологда, пос. Молочное, ул. Емельянова д.10, кв. 43;
г. Вологда, ул. Новгородская, д. 33А, кв. 9;
г. Вологда, ул. Прядильщиков, д.6, кв.7;

г. Вологда, ул. Поселковая, д.6, кв.121;

г. Вологда, ул. Набережная 6 Армии, д. 215-а, кв.15;

г. Вологда, ул. Воровского, д.58, кв.41
- на реализацию регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» получающих единовременную денежную выплату взамен предоставления земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей, в 2024 году предусмотрено 4 081,5 тыс. руб. Исполнение за 2024 год составляет 4041,1 тыс. руб., или 100%. За отчетный период 2024 года выплату получили 18 семей;
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки гражданам, заключившим договор найма жилого помещения маневренного фонда в отношении жилых помещений, требующих проведения текущего ремонта. За 2024 год  выплаты не производились, финансирования не потребовалось.
- обеспечение предоставления социальной поддержки малоимущих многодетных семей по оплате жилого помещения. В 2024 году на выплаты предусмотрено 1410,2 тыс. руб., исполнение за 2024 год составило 233,7 тыс. руб., или 17%. За 2024 год ежемесячную денежную компенсацию получили 47 многодетных семей; 
- обеспечение предоставления социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающим и работающим в сельской местности. На 2024 год предусмотрено 623,6 тыс. руб., исполнение за 2024 года составило 466,2 тыс. руб. или 75%. За 2024 год получателями ежемесячной денежной компенсации являлись 13 человек;
- обеспечение предоставления социальной поддержки отдельным категориям граждан в виде компенсации расходов по оплате услуг отопления. В 2024 году на данные выплаты предусмотрено 28,0 тыс. руб. В 2024 году обращений на выплату компенсации расходов по оплате услуг отопления отдельным категориям граждан  не поступало;
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям педагогических работников. Денежных средств на 2024 год предусмотрено 45 406,0 тыс. руб., исполнение за 2024 года составило 45107,3 тыс. руб. или 99%. В том числе:

 обеспечение выплатами частичной компенсации расходов по договору найма жилого помещения на 2024 год предусмотрено 25307,8 тыс. руб. исполнение за отчетный период  составило 25255,6 тыс. руб. или 99,9%. Компенсацию в отчетном периоде получили 217 человек;
обеспечение предоставления социальной поддержки некоторым категориям педагогических работников (в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 10,0 тыс. руб., и 70,0 тыс. руб.). Денежных средств на 2024 год предусмотрено 20098,2 тыс. руб., исполнение за 2024 год составило 19851,7 тыс. руб., или 99%. Выплаты получили в размере по 10,0 тыс. руб. – 148 человек, в размере по 70,0 тыс. руб. – 39 человек.
- обеспечение предоставления социальной поддержки отдельным категориям медицинских работников. На 2024 год предусмотрено 3692,0 тыс. руб. Исполнение за отчетный период составило 3603,7 тыс. руб. или 99%. В том числе:
 частичную компенсацию расходов по договору найма жилого помещения предусмотрено на 2024 год 3141,0 тыс. руб., исполнение составило 3136,5 тыс. руб., или 99 %. За отчетный период частичную компенсацию получили 35 человек;
обеспечение предоставления мер социальной поддержки отдельных категорий медицинских работников осуществляющих оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа города Вологды, на 2024 год предусмотрено 551,0 тыс. рублей. Исполнение за отчетный период составило 467,1 тыс. рублей или 85%. Выплату получают 9 медицинских работников.

- обеспечение предоставления социальной поддержки гражданам Российской Федерации, сдавшим безвозмездно кровь и (или) её компоненты в бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Вологодская областная станция переливания крови №1». На 2024 год предусмотрено 6800,0 тыс. руб. Исполнение за 2024 года составило 6800,0 тыс. руб., или 100%. За отчетный период получателями данной меры являются 13600 человек;
- обеспечение предоставления социальной поддержки семьям в связи с рождением одновременно трёх и более детей. На выплату в 2024 году предусмотрено 1000,0 тыс. руб. Исполнение за 2024 год составило 500,00 тыс. рублей или 100%. Выплату получила 1 семья; 
- обеспечение предоставления социальной поддержки детям из многодетных семей, обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях. На выплату в 2024 году предусмотрено 34 398,8 тыс. руб., исполнение за 2024 год составило 34 372,2 тыс. руб., или 100%. Средства направлены на обеспечение денежной выплатой на проезд (выплату получили 6174 чел.)  и денежной выплатой на приобретение комплекта детской одежды для посещения школьных занятий, спортивной формы для занятий физической культурой (выплату получили 3629 чел.);
- обеспечение предоставления социальной поддержки родителям (законным представителям) детей, посещающих образовательные организации, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования. На выплату в 2024 году предусмотрено 6 621,2 тыс. руб., исполнение за 2024 год составило 5 716,9 тыс. руб. или 87%. Средства направлены на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребёнком в образовательных организациях. За 2024 год меру социальной поддержки в размере 15 % получили 90 человека (1076 выплат), в размере 25% -  66 человека (793 выплат), в размере 40% - 50 человека (594 выплат). Из них многодетные семьи -1716 выплат, одинокие матери - 476 выплат, работники МОУ муниципального образования "Город Вологда", реализующих образовательную программу дошкольного образования - 266 выплат, работник Муниципальное автономное учреждение "Центр социального питания" - 5 выплат;
cредства направленные на ежемесячную денежную выплату на оплату услуг, связанных с пребыванием ребенка в частной дошкольной образовательной организации. За отчетный период 2024 года меру социальной поддержки в размере 4000,0 рублей получили - 92 родителей (1104 выплаты),92 детей;
- обеспечение предоставления социальной поддержки на оплату услуг по передаче данных и предоставлению доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с тарифами на оплату услуг связи родителям (законным представителям)  детей-инвалидов, являющихся обучающимися муниципальных общеобразовательных организаций, обучение которых по образовательным программам начального общего, среднего общего образования производиться на дому с использованием дистанционных образовательных технологий. В 2024 году на выплату предусмотрено 16 235,0 тыс. руб., исполнение за отчетный период 2024 года составило 16 228,9 тыс. руб., или 100%. Средства направлены на выплату родителям (законным представителям) на обучение детей-инвалидов, ВИЧ-инфицированных детей, являющихся обучающимися муниципальных общеобразовательных организаций, обучение которых по основным общеобразовательным программам осуществляется родителями (законными представителями) на дому самостоятельно  в количестве 39 человек и расходы на обучение детей-инвалидов, ВИЧ-инфицированных детей, являющихся обучающимися муниципальных общеобразовательных организаций, обучение которых по основным общеобразовательным программам осуществляется на дому с использованием дистанционных образовательных технологий  в количестве  3 человека;
- обеспечение предоставления социальной поддержки обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся по адаптированным основным общеобразовательным программам индивидуально на дому. На 2024 год в бюджете предусмотрено 3 728,0 тыс. руб. Исполнение в отчетном периоде составило 3721,2 тыс. руб. или 100%. Средства направлены на обеспечение содержания детей с ограниченными возможностями здоровья не проживающих в муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам. За 2024 год выплату получили 181 человек;
- обеспечение предоставления социальной поддержки лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования. В 2024 году на выплату мер предусмотрено 988,1 тыс. руб. Выплаты за 2024 год составили 928,7 тыс. руб. или 99%. Средства направлены на обеспечение денежной выплатой обучающихся школ старше 18-ти лет находящихся на полном государственном обеспечении в количестве – 2 человек, на обеспечение бесплатным проездом (кроме такси) на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте, а также бесплатным проездом один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы – 2 человек;
- обеспечение предоставления социальной поддержки детям в виде бесплатного обеспечения продуктами детского питания молочной кухни. На выплату в 2024 году предусмотрено 3 600,0 тыс. руб., исполнение за отчетный период 2024 года составило 3600,0 тыс. руб. или 100%. Средства направлены на обеспечение продуктами детского питания молочной кухни в количестве 195 человек;
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки гражданам, заключившим договор найма жилого помещения маневренного фонда в отношении жилых помещений, требующих проведение текущего ремонта. На выплаты в 2024 году финансирование не предусмотрено;
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки в виде двухразового бесплатного питания обучающихся из числа инвалидов. На данные выплаты в 2024 году предусмотрено 319,6 тыс.  руб. Исполнение составило 126,3 тыс. руб. или 40%. Компенсацию получили – 16 человек;

- обеспечение предоставления мер социальной поддержки некоторым категориям медицинских работников по договорам ипотечного кредитования. На 2024 год предусмотрено 9427,2 тыс. руб., исполнение за 2024 год составило 8831,2 тыс. руб., ил 94%.  Выплаты получают 45 человек;
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты гражданам Российской Федерации состоящим на воинском учете в Военном комиссариате города Вологды и Вологодского муниципального округа, в добровольном порядке заключившим с 1 января 2024 года контракт о прохождении военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации. На выплаты в 2024 году предусмотрено 363 691,4 тыс. руб., исполнение за 2024 года составило 354 315,0 тыс. руб. Выплаты за отчетный период получили 883 человек. Из них в размере 405,0 тыс. руб. -  872 человека; в размере 105,0 тыс. руб. - 11 человек;
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки ветеранам боевых действий на территории Республики Афганистан. На 2024 год предусмотрено 2 326,0 тыс. руб. Исполнение за 2024 год составило 1060,0 тыс. руб. или 46%. Выплаты получили – 212 человек;

- обеспечение предоставления мер социальной поддержки отдельных категорий лиц в связи с проведением специальной военной операции (содействие). На 2024 год предусмотрено 1 180,0 тыс. руб. Исполнение за 2024 год составило 1010,0 тыс. руб. или 86%. Произведено 101 выплата;

- обеспечение предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям лиц в связи с проведением специальной военной операции (на обеспечение дровами семей участников СВО). На 2024 год предусмотрено 300,0 тыс. руб. Исполнение за 2024 год составило 105,0 тыс. руб. или 35%. Выплаты получили 7 семей;
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям сотрудникам УМВД РФ по городу Вологде. На 2024 год предусмотрено 7938,6 тыс. руб. Исполнение в отчетном периоде составило 4437,7 тыс. руб. или 56%. Выплату получили 153 сотрудника УМВД РФ по городу Вологде.
 - на выплаты предоставления мер социальной поддержки в виде дополнительного пенсионного обеспечения на 2024 год предусмотрено 85 585,8 тыс. руб., исполнение составило 85 461,1 тыс. руб. или 96%. Средства направляются на выплаты гражданам дополнительного пенсионного обеспечения, имеющих на них право в соответствии с действующим законодательством, обратившихся за их предоставлением. Выплаты за   2024 года получили 291 человек;

- на выплаты вознаграждений лицам, имеющим звание «Почетный гражданин города Вологды», на 2024 год предусмотрено 2590,0 тыс. руб., исполнение за 2024 год составило 1800,0 тыс. руб. или 69%. Средства направляются на выплаты вознаграждений, предусмотренных для лиц, имеющих звание «Почетный гражданин города Вологды. Выплаты за отчетный период 2024 года получили 15 человек;
- обеспечение комфортных условий жизнедеятельности инвалидов и других малоподвижных групп населения путем адаптации жилых помещений, прилегающих к ним территорий, транспорта для их нужд. Финансирование на 2024 год не предусмотрено;

-  обеспечение предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, проживающим и работающим в сельской местности, Финансирование на 2024 год не предусмотрено; 
- на обеспечение выполнения функций Управления опеки и попечительства Администрации города Вологды в 2024 году предусмотрено 23 997,7 тыс. руб. Исполнение бюджета за отчетный период составило 23844,8 тыс. руб. или 99%.
Целевые показатели за 2024 год по всем указанным мероприятиям в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» составляют 100%, так как меры социальной поддержки носят заявительный характер и предоставляются всем обратившимся гражданам, имеющим право на их получение.
Начальник Управления                                                                                      Д.В. Торхов

