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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Вологды
«О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты»

Проект постановления Администрации города Вологды «О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с принятием 26 декабря 2024 года Федерального закона № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее Закон № 494-ФЗ), а также в целях актуализации положений нормативных правовых актов, предусматривающих предоставление муниципальных услуг, в части компетенции Департамента экономического развития и туризма администрации города Вологды. 
Проектом предусматривается внесение в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги по заключению договора на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта или объекта по оказанию услуг населению без проведения торгов, утвержденный постановлением Администрации города Вологды от 07 сентября 2017 года № 1027 (с последующими изменениями), в административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на право организации розничного рынка на территории городского округа города Вологды, утвержденный постановлением Администрации города Вологды от 14 июля 2014 года № 4921 (с последующими изменениями), в административный регламент предоставления муниципальной услуги по уведомительной регистрации трудовых договоров, заключенных (прекращенных) работодателем - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником, утвержденный постановлением Администрации города Вологды от 09 октября 2019 года № 1268 (с последующими изменениями), следующих изменений:
- в части уточнения требований к помещениям, в которых предоставляются муниципальные услуги;
- в части уточнения максимального срока ожидания в очереди при подаче заявления о предоставлении услуги и (или) при получении результата предоставления муниципальной услуги в случае обращения заявителя непосредственно в Уполномоченный орган. 
А также проектом признаются утратившими силу разделы административных регламентов указанных выше, касающиеся установления форм контроля за исполнением административных регламентов и досудебного (внесудебного) порядка обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальные услуги, многофункционального центра.
Проект постановления не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности и не требует проведения оценки регулирующего воздействия.
С принятием данного постановления внесение изменений, принятие или отмена других муниципальных актов не требуется. Проект постановления Администрации города Вологды не требует дополнительных финансовых затрат на его реализацию.
Необходимость разработки новых муниципальных правовых актов отсутствует. 
Пакет документов, необходимый для принятия постановления, соответствует требованиям действующего законодательства.
Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Вологодские новости», размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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