Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды 
«О порядке составления и утверждения отчета о результатах 
деятельности муниципальных учреждений городского округа города Вологды и об использовании закрепленного за ними муниципального имущества»

Проект постановления разработан на основании статей 27, 44 Устава городского округа города Вологды в связи с признанием утратившим силу приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2010 № 114н «Об общих требованиях к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества» и утверждением Общих требований к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества (приказ Минфина России от 02.11.2021 № 171н).

В связи с утверждением проекта постановления внесение изменений в другие муниципальные правовые акты по вопросам компетенции Администрации города Вологды не требуется. 
Реализация постановления не требует финансовых затрат.

Постановление подлежит опубликованию в газете «Вологодские новости» и размещению на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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