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                                                                                         Приложение № 1
к постановлению Администрации 

                                                                                        города Вологды

                                                                                       от 30.04.2025 № 607
Предмет, цели и виды деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная

школа № 22 имени Ф.Я. Федулова», перечень разрешенных ему
видов деятельности 
1. Предметом деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22 имени Ф.Я. Федулова» (далее – Учреждение) является оказание услуг в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также присмотра и ухода за детьми.

2. Основные цели деятельности Учреждения: 

реализация предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования; 

реализация прав граждан Российской Федерации на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами; 

формирование общей культуры; духовно-нравственное, гражданское, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, самосовершенствование обучающихся, обеспечивающие их социальную успешность, развитие творческих способностей, сохранение и укрепление здоровья; 

обеспечение соответствующих требованиям федеральных государственных образовательных стандартов результатов по достижению выпускником целевых установок, знаний, умений, навыков, компетенций и компетентностей, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями обучающихся, индивидуальными особенностями их развития и состояния здоровья; 

сохранение и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся, обеспечение их безопасности; 

формирование ранней профессионализации обучающихся, подготовка выпускников к поступлению в учреждения среднего профессионального и высшего образования; 

ведение методической работы, направленной на совершенствование образовательного процесса, программ, форм и методов деятельности Учреждения. Накопление методических материалов, учебных пособий; 

выявление и развитие творческого потенциала одаренных детей; 

удовлетворение иных образовательных потребностей и интересов обучающихся, не противоречащих действующему законодательству Российской Федерации, осуществляемых за пределами федеральных государственных образовательных стандартов и федеральных государственных требований.
3.  В качестве основного вида деятельности Учреждение осуществляет образовательную деятельность, а также присмотр и уход за детьми, обучающимися по общеобразовательной программе дошкольного образования.

В рамках основного вида деятельности Учреждение реализует:

общеобразовательную программу дошкольного образования; 

основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования.

4. Иными видами деятельности Учреждения, не являющимися основным видом деятельности, в соответствии с действующим законодательством, в том числе приносящими доход, являются:
реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ для детей, имеющих социально – гуманитарную, художественную, физкультурно - спортивную направленности, соответствующих целям деятельности Учреждения и не относящихся к основным видам его деятельности;

организация и проведение работы кружков по интересам, секций для обучающихся, направленных на развитие образования; 

организация и проведение культурно-досуговых, туристско-краеведческих, профилактических, спортивных мероприятий, направленных на развитие образования; 

присмотр и уход за детьми, обучающимися по основной общеобразовательной программе начального общего образования; 

организация курсов по подготовке детей к школе, направленных на развитие образования; 

консультационная, просветительская деятельность в сфере образования; 

реализация макулатуры, металлолома, направленная на развитие образования; 

сдача в аренду закрепленного за Учреждением имущества в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и органами местного самоуправления городского округа города Вологды.

