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Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Вологды 
«Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Вологды 

в 2025 году субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, выполняющим работы, связанные с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в городе Вологде, на финансовое обеспечение затрат, связанных с визуальным оформлением (брендированием) автобусов»
Проект постановления разработан в соответствии с решением Вологодской городской Думы от 19 декабря 2024 года № 105 «О Бюджете города Вологды на         2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (с последующими изменениями),                 в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации                   (с последующими изменениями), Федеральным законом от 06 октября 2003 года       № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями), постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782                     «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»                   (с последующими изменениями).
Проектом постановления определяется:

порядок предоставления из бюджета города Вологды в 2025 году субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, выполняющим работы, связанные с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в городе Вологде, на финансовое обеспечение затрат, связанных с визуальным оформлением (брендированием) автобусов, включающий следующие положения:

а) общие требования;

б) порядок проведения отбора;

в) условия и порядок предоставления субсидий;

г) требования к отчетности;

д) требования об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления субсидий и ответственности за их нарушение.

Целью предоставления субсидии является финансовое обеспечение затрат перевозчиков на оплату работ (услуг) по визуальному оформлению (брендированию) автобусов.
При этом средства Субсидии могут направляться на: 
оплату работ (услуг), связанных с визуальным оформлением (брендированием) автобусов;

оплату госпошлины для совершения регистрационных действий, связанных с изменением цвета автобусов.
Результатом предоставления Субсидии является количество автобусов, визуально оформленных (забрендированных) согласно макетам, установленным проектом постановлением.
Оформление автобусов, задействованных на регулярных перевозках пассажиров на территории города Вологды, в единую цветовую гамму с нанесением единых элементов брендирования планируется осуществить в рамках подготовки к празднованию 880-летия города Вологды.
Необходимости принятия или отмены других муниципальных правовых актов принятие данного постановления не повлечет.
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