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Сообщение № 1494
о выявлении на территории городского округа города Вологды 

незаконно установленных рекламных конструкций
Административным департаментом Администрации города Вологды            (далее - Департамент) на территории городского округа города Вологды выявлены рекламные конструкции, установленные без соответствующих  разрешений, срок действия которых не истек, выданного органом местного самоуправления. В соответствии с  Федеральным законом от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», постановлением Администрации города Вологды от 27 января 2015 года № 273           «О мероприятиях по демонтажу, хранению, уничтожению рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории городского округа города Вологды  Департамент сообщает владельцу рекламной конструкции о необходимости в течение одного месяца с момента размещения настоящего предписания на официальном сайте Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и газете «Вологодские новости» демонтировать рекламные конструкции, расположенные на фасаде д. 15А по ул. Щетинина.
Информацию об исполнении предписания (фотоотчет) предоставить в Департамент по адресу: 160000, г. Вологда, ул. Козленская, д. 6, каб. 512.
В случае невыполнения предписания в указанные сроки, рекламная конструкция будет демонтирована за счет средств городского бюджета с последующим предъявлением к Вам требований о возмещении необходимых расходов, понесенных Департаментом в связи с демонтажем, хранением и в необходимых случаях уничтожением рекламной конструкции. 
Заместитель Мэра города Вологды - 
начальник Административного департамента 

Администрации города Вологды                                                                А.Н. Никитин
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Каменный мост ул., д. 4, Вологда, 160000.


Тел. (8172) 21-11-56.
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Собственник неизвестен

















